3APABE U BE3OIMNACHOCT U PbKOBOACTBO 3A MOHTAX

BAXXHO E OA T'M NPOYETETE U OA T CTA3BATE
Mpeon wu3non3BaHETO Ha ypega  npodveTtete
WMHCTpYKUuKnTE 3a GesonacHocT. 3anasete 1 3a 6bae-
LM CNpaBKW.

B Te31 MHCTPYKLMKN 1 Ha caMnst ypea ca NpeacTaBeHn
BaXXHW npegynpexaeHus 3a 6e3onacHocTTa, KOUTO
TpsAbBa fa ce npoyeTaT u Aa ce cbonogasaT BUHArW.
[Mpon3BoanTenNAT OTKa3Ba BCAKaKBa OTTOBOPHOCT Npw
HecnasBaHe Ha Te3n ykasaHus 3a Ge3onacHocTTa,
BbB Bpb3Kka C Henoaxoasiwa ynotpeba Ha ypega unm
HenpasuHa HACTPOWKa Ha opraHuTe 3a ynpasreHue.
N Muoro mankn geua (0-3 roa.) Tpsbsa ga cTosAT
Aaned ot ypega. Mankute geua (3-8 roamHn) Tpsibea
Aa CToAT fdanedy oT ypeda, OCBEH ako He ca nog
NMOCTOSIHEH HAA30p OT Bb3pacTeH. To3un ypen Moxe aa
ce u3nonsea OT AeLa Ha 8 roMH1 1 No-rofieMm, KakTo
N OT Nuua C OrpaHnYeHn OU3N4ecKn, CETUBHU UK
YMCTBEHWN Bb3MOXXHOCTU UMK C HEQOCTaTbYeH ONUT U
No3HaHMs camo aKo ca NoA Hag30p Uy ca UM JageHun
WMHCTPYKUUK 3a ynoTpebaTta Ha ypega no GesonaceH
Ha4YMH N pa3bupar Bb3MOXHUTE onacHocTw. [deuara
He TpsibBa ga cu urpadat ¢ ypeaa. NMouncTBaHeTo U
noggpwXkara OT notpebutens He TpsibBa ga ce
n3BbpLLBa OT Aeua 6e3 Hag3op.

NMO3BOJIEHA YINOTPEBA

FN BHUMAHUE: ypeobT He e npedHasHadeH 3a
ynpaeneHne C BbHLLEH TaMep Unu OTAeNHa cuctema ¢
AVNCTaHLMOHHO yrpaBneHue.

I\ Tosu ypen e npenHasHaveH 3a ynotpeba B JOMaLLHM
yCrioBust 1M MnogoGHM MNPUNOXEHUST KaTo: KyXHU 3a
CIY>XWUTENN B Mara3unHn, oomcun n apyru paboTHn cpeau;
B CTOMAHCTBA; OT KIMEHTW B XOTENMW, MOTEMWU, XOCTENM
1 Opyrn MecTa 3a HacTaHsABaHe.

I\ Makcumanuuat 6poit KOMMNEeKTM € MOCOYEH B
NPOAYKTOBUS FICT.

I\ Bpatuukata He GuBa [1a ce OCTaBsl OTBOpEHa - onac-
HOCT OT oTka4BaHe. OTBOpeHaTa BpaTWdKa Ha ypeda
MOXe A U3ObpXKy Camo TOoBapa Ha M3BaJeHata KOLUHU-
Lia, BKMIOYMTENHO CbaoBeTe. He nsnonasante Bpatuyka-
Ta KaTo oropa u He caganTe, HUTO CTbNBaNTe BbPXY HES.
N NPEOYNPEXOAEHME: MusinHute npenapati 3a
CbAOMUANHN MALUMHKX Ca CUMHO ankanHu. Te moraTt aa
Ca U3KIYMUTENHO OnacHM Npu nornmbLyaHe. UsbarearTte
KOHTaKT C KOXata M o4uTe 1 OpbXKTe feuarta ganed ot
CbAoOMMANHAaTa MalLMHa, KoraTo BpaThuykarta € OTBOpeHa.
[MpoBepsiBaTe panu oOTAeNeHWeTo 3a npenapar e
npasHo crep 3aBbpLUBaHe Ha NporpamMara 3a MUeHe.
N NPEOYNPEXOEHUE: Hoxosete u  apyrute
npubopu ¢ ocTpy BbpxoBe TpsbBa [a ce NOCTaBAT B
KOLUHMLATa C BbpXOBETE Hagomny WUnn ga ce nocTaBAT
B XOPW30OHTanHa nosuumsl - ornacHoCT OT Nops3BaHUS.
I\ Tosu ypen He e npeaHasHadveH 3a NpodecroHarHa
yrnotpeba. He wu3nonseante ypega Ha oOTkputo. He
CbXpaHsiBanTe M30yxnMBM MNN 3ananMmm BellecTBa
(Hanp. 6eH3VH 1M aepo3onu) BbB UM B GIM30CT A0

ypega - OonacHoCT OT noxap. YpeabT Tpsbea ga ce
n3non3ea CcamMo 3a MWEHE Ha [OOMaKMHCKM CbOoBe
B CbOTBETCTBME C WHCTPYKUMMTE, AafeHu B ToBa
pPbKOBOACTBO. Bogata B CcbAoMusinHata maluMHa He
e nuterMHa Bopga. MsnonseanTte camo npenapar 3a
MmeHe n [obaBkM 3a U3NMakBaHe, npeaHasHa4YeHM
3a aBTOMaTM4Ha CbAOMMSANHA MawuHa. Korato
pobaedaAte omekoTuTen 3a Boga (con), crapTupanTe
He3abaBHO HsIKakBa Mporpama C npasHa MalluHa, 3a
Aa npenoTBpatUTe noBpeda Ha BbTPELUHUTE 4YacTu
3apagn koposusi. CbxpaHsiBaiTe MUSSHUA npenapar,
n3nnakeaLLms npenapar 1 ConTa Ha MSICTO, He4OCTbIMHO
3a geua. NMpeau obenyxeaHe nnn nogapbXKka Ha ypeaa
cnpete NogaBaHETO Ha BoAA KbM HEMo M o U3KMYeETe
OT enekTpuyeckaTa Mpexa. MsknousanTe ypeaa CbLUo
B CNy4an Ha KakBaTo 1 Aa 61no Hem3npaBHOCT.
MOHTAX

I\ BopaBeHeTo M MOHTaXXLT Ha ypeda TpsibBa da ce
M3BbpLUBAT OT OBE WM MOBEYe Nua — CblUECTByBa
OMacHOCT OT HapaHsaBaHus. K3nonaeavte npeanasHu
pPbKaBMLM 3a pPasonakoBaHETO M MOHTaXa Ha ypeda
— CblUecTByBa OMACHOCT OT nopsisBaHus. CBbpxeTe
CbOOMMSIIIHATa MallMHa KbM BOOOMOAABAHETO, KaTo
n3nonasesare camo HOBW KOMMSIEKTM Mapkydn. Crapute
KOMMIIEKTN MapKy4n He B1Ba ga ce 13non3sar NOBTOPHO.
Beuukm mapkyum TpsibBa aa Gbaat 3opaBo  oukevpaHe
3a u3bareaHe Ha pasxnabBaHETO MM MO BpemMe Ha
pabora. Cnasgavite HOpMWUTE, M3OadeHN OT MeCTHaTa
BOAOCHabauTenHa komnaHus. Hansrane Ha Bogarta 0,05
- 1,0 MPa. YpeobT TpsbBa fa ce nocTaBu CpeLly CTeHa
uin ga 6bae BrpafdeH B HsKakBa KOHCTPYKUMS, 3a da
ce OrpaHM4M OOCTbMbT OTKbM 33dHaTta My CTpaHa. 3a
CbAOMMSITHM C BEHTUMALMOHHN OTBOPY B OCHOBATa, TE3n
OTBOPW He TpsibBa Aa ce 3anyLuBart OT KUINM.

PN MoHTaXbT, BKIMIOYMTENHO MOAABaHETO Ha Boda (ako
1UMa) 1 eNeKTPUYECKOTO CBbP3BaHE U PEMOHT TpsibBa aa
Ce U3BbPLUBAT OT KBanMdmumpaH TexHUK. He nonpaesanTe
N He MNOOMEHsTe 4YacTu OT ypeda, ako ToBa He e
M3PUYHO MOCOYEHO B PBHKOBOACTBOTO Ha MnoTpeduTens.
[MNasete geuara ganey OT MSICTOTO, KbAETO Ce M3BbPLUBA
MOHTaXbT. Crieq Kato pasonakoBate ypena, NpoBepeTe
Aanu He e NoBpeaeH MO BpeMe Ha TpaHCnopTupaHeTo. B
cryyar Ha npobnemu, CBbPXKETE ce C AUCTpMbyTopa mnm
Ha-Grnm3kia otaen 3a cneanpogaxbeHo obcnyxeaHe.
Crnen kato ypeabT 6bae MOHTMpaH, OTrnagbumTe OT
orakoBKara (nnactmaca, CTMporiop 1 ap.) Tpsibea aa croaT
Aaned ot obcera Ha feLa - iMa OMnacHOCT OT 3ayLUaBaHe.
YpenbT TpsibBa fa e U3KIOYEH OT efleKTpuyeckara Mpexa
npeay M3BbLPLLUBAHE Ha KaKBUTO M Ada OUNO MOHTaXKHU
OEVHOCTU - MMa OMacHOCT OT erekTpudeckn yaap. Mo
BpPEME Ha MOHTaXa Ce yBepeTe, Ye ypeabT He noBpexaa
3axpaHBalLmMsa Kaben - uma oracHOCT OT ENEKTPUHECKN
yoap. AKTUBMpanTe ypeda enpa crieq 3aBbpluBaHe Ha
MOHTaXxa.

AKO cbaoMUsiNHaTa ce MOHTUpa B Kpas Ha peavua



ApYrv ypeam 1 oo Hest Ma LOCTbI OTKbM CTpaHW4HaTa
M CTeHa, 30HaTa Ha NaHTuTe TpsAbBa Aa ce obnuuoBa
CTPaHW4HO 3a n3bsreaHe Ha ONacHOCT OT HapaHsIBaHWS.
Temneparyparta Ha nogasaHaTa Boa 3aB1cy OT MoJena
CbAOMUANHA MalumHa. AKO MOCTaABEHUST MapKyd 3a
nogaeaHe Ma MapkmpoBka ,25°C Max®, makcumarnHata
no3BorieHa Temneparypa Ha Bogata e 25°C. 3a BCU4ku
APYrM MOAENN MakcMarnHarta no3soneHa Temneparypa
Ha BogaTta e 60°C. He pexeTe MapkyuuTe, a B Criy4an Ha
ypencbccrcTeMasas3agbpKaHeHaBoaara, HenoransmTe
BbB BOAata nnactmacoBata KyTus 3a CBbp3BaHE KbM
BOAOMNPOBOAHATa MpeXxa. AKO ObJKMHATa Ha MapKyuuTe
He e JOCTaTbyHa, CBbPXETE Ce€ C MECTHWUS JOCTaBYMK.
YBepete ce, Ye MapKyuuTe 3a nogaBaHe M M3ryckaHe
Ha BOAa He ca nperbHaTh Unn 3anyLueHu. [Npy MbpBOTO
BKIMOYBaHE B AEVICTBUE NPOBEPETE XEPMETUYHOCTTA Ha
TpbbaTta 3a nogasaHe 1 U3To4BaHe Ha Bogata. YBepete
ce, Ye M YeTupuTe Kpadeta ca CtabunHu u ce onupar
NMbTHO Ha NModa 1 ako € Heobxoanmo, M perynupanTe,
crieq, KOeTo C MomoLyTa Ha HMBENVP NpPoBEpeTe Aanu
CbAOMUANHATa € HUBenupaHa 6esynpeyHo.
NPEOAYNPEXOEHUA OTHOCHO ENEKTPO-
3AXPAHBAHETO

Tabenkara ¢ fjaHHM € nocTaBeHa Ha pbba Ha BpaTtuykaTa Ha
cbaoMusnHara (Bvkaa ce, Korato BpatuykaTa € OTBOpeHa).
FN Tpsbsa na € BL3MOXHO ypedabT [Ja Ce W3KMouM
OT 3axpaHBaHETO 4pe3 M3BaXOaHe Ha Liencena, ako
€ [OCTbMeH, WM 4Ype3 [AOCTbMNEH MHOrOMOSCEH
NPeBKMOYBATEN, MOHTUPAH Cref KOHTaKTa, KakTo U
ypeabT Aa e 3a3eMeH B CbOTBETCTBUE C HALMOHaNHUTE
CTaHAapTy 3a enekTpuyecka 6e30nacHoCT.

N He wusnonseaiiTe  yObLIKUTENM,  Pa3KIOHWTENM
wm agantepn. Crnied npuUKMiOYBaHE Ha MOHTUPAHETO
erneKkTpUYECKUTE KOMMOHEHTU Beye He TpsibBa da ca
[AOCTbIMHM 3a noTpebuTens. He nsnonaeaire ypena, ako cte
C MOKpy unm 6ocy Kpaka. He nanonaeante T03u ypen, ako
3axpaHBaLLmAT My Kaben unu Lwerncen e NoBpeaeH, ako He
paboTy NPaBUMHO MM ako € G1N NOBPEAEH WM U3MNYCKaH.
F'N Ako 3axpaHBawwmsT kaben e noBpeneH, Ton Tpsbsa
[la ce CMEHW OT NPOU3BOAUTENS], HETOB CEPBU3EH areHT
WK NnLe C aHanorMyHa kBanuukaums, 3a ga ce nsbertHe
oracHa cuTyauusi, Hanpumep eneKkTpUYeckn yaap.

AKO MOCTaBEHMAT LUencen He e nogxogsw, 3a Bawws
KOHTaKT, CBbPXXETE Ce C KBanuuumpaH enekTpoTeXHMK.
He pabpnavite 3axpaHBawms kaben. He notansamte
3axpaHBawya kaben wnn wencen BbB Boga. [asete

PRIRUCKA ZDRAVIi A BEZPECNOST, A PRUVODCE INSTALACI

kabena ganey ot ropeLum NOBbLPXHOCTHU.
NMOYNCTBAHE U NOAOPBXKA

N NPEOYNPEXOEHUE: Mpegn wu3BbpliBaHe
Ha KaKkBaTo M Aa 6uno genHocT no noaapbKKaTa
Ha ypeAa, ce yBepeTe, Ye TOW € U3KITI0YEH U He
€ CBbp3aH KbM 3axpaHBaHETO - OMAaCHOCT OT
enekTpu4yecku ypap. Hukora He usnonssawnte
ypeau 3a noymcteaHe ¢ napa.

U3XBbPIAHE HA ONMAKOBBYHUTE MATEPUATIN
OnakoBbyHuaT wmatepuan e 100% rogeH 3a
peuuKnMpaHe U e MapkupaH cb¥eC CUMBOMa 3a
peunknupaHe . PasnuyHuTe 4YacTu OT onakoBKaTa
TpsibBa ga 6baaTt U3XBbPEHU NO OTFOBOPEH HAaYMH
M B MbSIHO CbOTBETCTBME C MECTHWUTE 3aKOHM 3a
N3XBBPNAHETO Ha OTnagbuum.

U3XBBLPIAHE HA EJIEKTPOYPEOU

To3an ypen e npousBedeH C Marepuanu, rogHu
3a peuuknMpaHe WM 3a MNOBTOPHO M3MON3BaHe.
Mpn un3xBbpNAHETO My chnasBamTe MeCTHUTe
pasnopendbn 3a u3XBbPNsHeE Ha oTnagbun. 3a
AonbrHUTENHA MHGOPMaLUMst OTHOCHO TPETUPAHETO,
OMNon3oTBOPSIBAHETO U peunknupaHeTo  Ha
OOMaKWHCKN  enekTpoypean ce OoObpHeTe KbM
KOMMNETEHTHUTE MECTHM OpraHu, cnyxbarta 3a Gutosu
oTNaabUM UNM MarasvHa, OT KbAETO CTe 3aKynunu
ypena. To3u ypen € mMapkmpaH B CbOTBETCTBME C
EBponenckata paupektusa 2012/19/EC oOTHOCHO
oTnagbLUM OT  EneKTPU4ecKko U eneKkTPOHHO
obopynsaHe (WEEE). Kato ce norpwxute
NpoaykTbT fa Obae W3XBbpreH Mo npaBuneH
HayuH, Bue we nomorHeTe 3a npegoTBpaTABaHe
Ha Bb3MOXHUTE HeraTuBHU nocnencTeus
3a OKOnHaTa cpega W 30paBeToO Ha  xoparta.
CMMBoanEBbpxy ypeda vnu npuapyxasawata ro
AOKyMeHTauusa nokassa, Ye To3u ypea He Tpsbsa aa
ce TpeTupa kaTto bUTOB OTNaAbK, aAa Obae npeganeH
B CbOTBETHWUSA CbOMpaTeneH NyHKT, npegHasHayeH
3a peumknupaHe Ha enekTpuyecka M enekTpoHHa
anaparypa.

CbBETU 3A UKOHOMUA HA EHEPTUA
ECO:ToBaecTraHgapTHaMumeLLanporpama, nogxogsia
3a MOYMCTBaHE Ha HOPMarHO 3aMbpCeHn nNpudopu n
CboBe 3a XpaHeHe U Han-edPeKTMBHA MO OTHOLLEHNE
Ha KOMBMHMPaHOTO M3MoN3BaHe Ha eHeprsa 1 Boga 3a
TO3M TMN NPNBOPKN 1 CbAOBE 3a XPaHEHE.

JE DULEZITE JE CIST A POROZUMET JIM

PFed pouzitim spotfebiCe si pfecCtéte tyto bezpecnostni
pokyny. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pouziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebiCi jsou
uvedena dulezita bezpecnostni upozornéni, ktera si
musite pfecist a za vSech okolnosti dodrzovat. Vyrobce
nepfijima zadnou odpovédnost za problémy vyplyvajici
z nedodrzovani téchto pokynd, z nevhodného pouziti
spotfebiCe €i nespravného nastaveni ovladacich prvku.
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I\ Velmi malé déti (0-3 roky) je tfeba drzet v bezpeéné
vzdalenosti od spotiebiCe. Nejsou-li malé déti (3-8 let)
pod dohledem, je tfeba je drzet v bezpecné vzdalenosti
od spotiebi¢e. Déti starSi 8 let a osoby s fyzickym,
smyslovym ¢&i duSevnim postizenim nebo bez
patficnych zkuSenosti a znalosti mohou tento spotrebic
pouzivat pouze pod dohledem nebo tehdy, pokud
obdrzely informace o bezpecném pouZiti spotiebiCe



a pokud rozuméji rizikim, ktera s pouzivanim
spotrebiCe souviseji. Déti si se spotfebiCem nesméji
hrat. Nedovolte détem, aby bez dohledu provadély
Cisténi a béznou udrzbu spotrebice.

POVOLENE POUZITI

FN UPOZORNENI: Tento spotfebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho zafizeni, jako je napf.
Casova€, nebo samostatného systému dalkového
ovladani.

FN Tento spotfebi¢ je uréen k pouziti v domacnosti
a podobnym zplUsobem, napfiklad: v kuchyriskych
koutech pro zaméstnance v obchodech, kancelarich
a na jinych pracovistich; na farmach; k pouziti klienty
hoteld, motell, penziond a jinych ubytovaci zafizeni.
I\ Maximalni pocet sad je zobrazen na vyrobnim $titku.
I\ Dvitka nesmi byt ponechana v oteviené poloze —
riziko vylomeni. Oteviena dviftka unesou pouze vysu-
nuty koS s nadobim. Nepokladejte na né zadné pred-
méty, nesedejte na né ani na né nestoupeijte.

FN VAROVANI: Myci prosttedky do my&ky jsou
silné zasadité. Jejich polknuti maze byt zdravi velmi
nebezpecné. Predchazejte kontaktu s pokozZkou
a oCima a nedovolte détem pfiblizovat se k mycce,
jsou-li dvefe oteviené. Zkontrolujte, zda je zasobnik
Cisticiho prostfedku po dokonCeni kazdého myciho
programu prazdny.

FN VAROVANI: NoZe a dal$i ostré nastroje je treba do
koSe na pribory vkladat Spickou dolt nebo je pokladat
vodorovn& — riziko pofezani\ Tento spotiebié neni
urcen pro profesionalni pouziti. Nepouzivejte spotfebic
ve venkovnim prostiedi. Neukladejte vybusné nebo
hoflavé latky (napf. nadoby s benzinem nebo aerosolové
spreje) uvnitf spotiebice nebo v jeho blizkosti — riziko
pozaru. Spotiebic Ize pouzivat pouze k myti domaciho
nadobi v souladu s pokyny v tomto navodu k pouZiti.
Voda ve spotrebicinenipitna. Pouzivejte vyhradné Cistici
prostiedek a lestidlo urCené pro automatické mycky
nadobi. Po pfidani zmékcovace vody (soli) okamzité
spustte jeden myci cyklus s prazdnou myckou, abyste
zabranili poskozeni vnitfnich soucasti mycky korozi.
Cistici prostfedek, lestidlo a sul ukladejte mimo dosah
déti. Pfed provadénim oprav a udrzby uzavrete pfivod
vody a odpoijte spotfebi¢ od zdroje napajeni. Spotrebi¢
odpojte take v pfipadé jakékoli poruchy.

INSTALACE

I\ Stéhovani a instalaci spotiebite museji provadét
minimalné dvé osoby—nebezpecizranéni. Pfirozbalovani
a instalaci pouzivejte ochranné rukavice — nebezpeci
pofezani. MyCku pfipojte k pfivodu vody vyhradné
pomoci noveé soupravy hadic. Stara souprava hadic neni
urCena k opétovnému pouziti. VSechny hadice musi byt
bezpecné pfipojeny k pfivodu vody tak, aby nedoSlo
pfi provozu zafizeni k jejich odpojeni. Dodrzujte platné
pfedpisy vydané mistnim vodohospodarskym organem.
Tlak pfivadéné vody €ini 0,05-1,0 MPa. Spotfebi¢ musi
byt postaven u zdi nebo zabudovan do nabytku, aby byl
omezen pristup k jeho zadni strané. U mycek vybavenych

ventilaCnimi otvory v podstavci je tfeba dbat na to, aby
tyto otvory nebyly zakryty kobercem.

IN Instalaci, vcetné pripojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménuijte
Zadnou Cast spotrebiCe, pokud to neni vyslovné uvedeno
v navodu k pouziti. Nedovolte détem, aby se pfiblizovaly
k mistu instalace. Po vybaleni spotfebiCe se ujistéte, ze
béhem prepravy nedoslo k jeho poskozeni. V pfipadé
servisni stfedisko. Po instalaci musi byt obalovy material
(plasty, polystyrenova péna atd.) ulozen mimo dosah
déti — nebezpeci uduseni. Pfed zahajenim instalace je
nutné spotrebi¢ odpojit od elektrické sité — nebezpedi
urazu elektrickym proudem. Béhem instalace se ujistéte,
Ze zafizeni nemU(ze poskodit napajeci kabel — nebezpeci
pozaru a Uurazu elekirickym proudem. Spotiebic
spoustéjte az poté, co byla instalace dokoncena.

Pokud myc¢ku umistujete na konec fady a spotrebic je
z boku pfistupny, je tfeba zakryt oblast pantu, a predejit
tak nebezpedi skfipnuti. Teplota pfivadéné vody zavisi
na konkrétnim modelu mycky. Je-li pfivodni hadice
oznacena ,25°C max“, pak je maximalni povolena
teplota vody 25 °C. Pro vSechny ostatni modely plati,
Ze maximalni teplota je 60 °C. Je-li spotfebiC vybaven
systéemem bezpecCnostniho uzavieni pfivodu vody, hadice
neprefezavejte ani neponofujte plastovou chraniCku
hadice do vody. Jsou-li hadice pfilis kratké, obratte se na
specializovaného prodejce. Pfesvédcte se, ze prFivodni
ani odtokova hadice nejsou ohnuté ani zaskrcené.
Pfed prvnim pouzitim zkontrolujte, zda jsou pfivodni
a vypoustéci hadice dokonale vodotésné. Dbejte na to,
aby v8echny Ctyii nohy spotfebie byly stabilni a staly
na podlaze, byly nastaveny pozadovanym zplsobem
a pomoci vodovahy zkontrolujte, zda je mycka dokonale
vodorovna.

VYSTRAHY TYKAJICi SE ELEKTROINSTALACE
Typovy S§titek je umistény na dvifkach mycky a je
viditelny pfi jejich otevieni.

I\ V souladu s narodnimi bezpe&nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpoijit spotfebic od elektrické sité vytazenim zastrcky;,
pokud je zastrCka pfistupna, nebo prostfednictvim
vicepolového vypinace umisténého pfed zasuvkou.
N Nepouzivejte  prodluzovaci  kabely  nebo
sdruzené zasuvky. Po skonCeni instalace nesmi
byt elektrické komponenty pro uzivatele volné
pristupné. Nepouzivejte spotfebiC, pokud jste mokfi
nebo naboso. Tento spotfebi¢ nezapinejte, pokud je
poskozen napadjeci sitovy kabel Ci zastrCka, pokud
spravné nefunguje nebo byl poSkozen &i spadl.

I\ Jestlize je poskozeny pfivodni kabel, za identicky
ho smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik nebo
osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak by
mohlo dojit k urazu — riziko urazu elektrickym proudem.
Neni-li osazena zastrka vhodna pro vasi zasuvku,
kontaktujte specialistu. Netahejte za napajeci kabel



spotfebiCe. Napdjeci sitovy kabel ani zastr¢ku
neponofrujte do vody. Privodni kabel se nesmi dotykat
Zadné horke plochy.

CISTENi A UDRZBA

FN VAROVANI: Nez zahajite jakoukoli tdrzbovou
c¢innost, ujistéte se, ze je spotiebi¢ vypnuty
a odpojeny od zdroje napajeni — riziko uUrazu
elektrickym proudem. Spotirebi¢ nikdy necistéte
parnim Cisticim zarizenim.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je
oznaden recykladnim znakem ¥p Jednotlivé &asti
obalového materialu proto zlikvidujte odpovédné
podle platnych mistnich predpisu tykajicich se
nakladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotiebi€ byl vyroben z recyklovatelnych
nebo opakované pouzitelnych material(. Zlikvidujte
jej podle mistnich pFedpist pro likvidaci odpadu.

0dnyogq Yyeiag kai acpaleiag kat Eykaraoraong

Dal8i informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotiebiCl ziskate na mistnim dradeé,
ve stfedisku pro sbér domaciho odpadu nebo
v obchodé, kde jste spotiebi¢ zakoupili. Tento
spotfebi€ je oznaCen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/ES o odpadnich elektrickych
a elektronickych zafizenich (OEEZ). Zajisténim
spravné likvidace tohoto vyrobku pomUzete zabranit
negativnim vlivim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi.
Symbolfna vyrobku nebo doprovodné dokumentaci
udava, Ze tento vyrobek nesmi byt likvidovan spolu
s domacim odpadem, ale je nutné ho odevzdat
do pfislusného sbérného strediska k recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE

ECO: je to standardni myci cyklus, ktery je vhodny
k myti normalné znecisténého nadobi, a jedna se
0 nejucinnéjsi program z hlediska kombinované
spotfeby elektfiny a vody pro tento typ nadobi.

2HMANTIKO, AIABAZTE KAI THPEITE

AI0BAOTE TTPOCEKTIKA AUTEG TIG OONYiIES YIO TNV AOPAAEI
TIPIV XPNOIUOTIOINOETE TN OUOKEUNR. KpaTroTe TIG 0dnyieg
yia uEAAOVTIKR avagopd.

AuTéG o1 0dnyieg Kal n ouokeur] TrEPIAAPBAvVOUV
ONMAVTIKEG TTPOEIOOTTOINCEIG OXETIKA WE TNV aOQPAAELIQ,
TIG oTToieG TTPETTEl va DIaBACETE Kal va TNPEITE O KABE
TepiTTwon. O KATtaoKeuooTr g gV avalauBavel kayia
€ubuvn yia BAGRN TTou OPEIAETAI OE N THPNON QUTWV TwV
odnylwv yia TNV ac@aeia, Adyw akatdAANAng xpnong
NG OUOKEUNG 1} AavBaouévn pubuion Twv XEIPIOTNPIWV.
I\ Kparote ta pikpd maidid (0-3 €1wv) HokpIG ommd N
ouokeur). KpatioTe 1a pikpd raidid (3-8 Twv) Hokpid atrd
N OUOKEUN €KTOG €AV €TTITNPOUVTAl DIOPKWGS. H ouokeun
MTTOPEI Va XpnoidoTroinBei atré Traidid nAIKiag 8 £Twv Kal
Avw 1 ATOPA HE UEIWPEVEG OWHATIKESG, AIOONTNPIOKES N
OIAVONTIKES IKAVOTNTEG 1] ME EAAEIYN EPTTEIPIAG KA YVWONG
TNG OUOKEUNG, MOVO epdoov BpiokovTal UTtd ETTITHPNON
1 €xouv AABEl 0dnyieg OXETIKA PE TNV aoQaAr xprion TG
OUOKEUNG Kal KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU GUVETTAYETO.
Ta maidid amrayopeveTal va Traifouv pe T ouokeur. O
KaBapIoPAS Kal N CUVTHPNON OTTO TOV XProTh OEV TTPETTE
va EKTEAOUVTOI ATTO TTAIOIG XWpIG ETTITAPNON.
EMNITPENOMENH XPHZH

FN MPOZOXH: H ouokeur| dev TTpoopIeTal yia Xprion
0€ OUVOUAOMO PE EEWTEPIKO XPOVOBIOKATTTN i EEXWPIOTO
oUOTNUO OTTOUAKPUOHUEVOU EAEYXOU.

I\ HouokeunauTtiéxeioxedIooTelyIooIKIaKXPHONKABWS
KQIYIATTOPOUOIEG XPNOEICOTTWG: Koudiveg xwpwv Epyaaiag
O€ KATOOTHHATA, Ypageia kol GAAa TTEpIBAAAOVTa EpyacTiag
Aypoktiuata atrd TreAaTeg o€ Eevodoyeia, UOTEA, bed
& breakfast ka1 GAAOUG XWPOUG KATOIKIOG.

N O péyiotog apiBuodg pubuiocwy Béong avaypageTal
OTO (PUANO TOU TTPOIOVTOG.

I\ H mopTa dev TIPETTEN va TIOPAPEVET OE avoixTr| Béon -
Kivduvog va oKovTayeTe. H avoiyTr) TToépTa TNG OUOKEUNG
MTTOpEi va oTnPiCel uovo To BAPOG TOU QOPTWHEVOU KOAO-
Biou orav gival Tpapnypévo TTPog Ta €Ew. Mnv akouuTTaTe
QVTIKEIMEVA OTNV TTOPTA, PNV KABEOTE Kal unv OTNPICEOTE
ETTAVW TNG.

I\ NPOEIAOMOIHZH: Ta amopputiavTika TTAUVTpiou
TMATWV  €ival ECAIPETIKA  OAKOAIKG. Mtropei va  eival
€CaIPETIKA €TTIKiVOUVA €AV KATOTTOB0UV. ATTOQEUYETE ThV
ETTAQPr ME TO OEPPA Kal Ta PATIO KOl QUAGETE Ta TTaIdId
MakpId atTé TO TTAUVTRpIO TIATWY OTaV N TTOPTa €ival
avoixt). Metd Tnv oAOKApwon Tou KUKAOU TTAUCNG,
BeBaiwdeite 6T TO dOXEIO ATTOPPUTTAVTIKOU Eival AdEIO.
PN NPOEIAOMOIHZH: Ta payaipia kot GAAa epyaAgiwv
ME aIXMNPEA AKpa TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI OTO KOAQBAKI
ME TIG MUTEG TTPOG TA KATW 1 VA TOTTOBETOUVTAI OE OPICOVTIO
B€an - KivOUVOG VA KOTTEITE.

FN Auti n ouokeur] dev TTPOOPICETAI VIO ETTAYYEAUOTIKA
Xpron. Mnv XpPnOIMOTIOIEITE TN CUOKEUN Of €EWTEPIKO
XWPO. Mnv atroBnkeUeTe EKPNKTIKEG 1] AAAEG EUPAEKTEG
ouoieg (TT.X. TTETPEAQIO ] KOUTAKIO OEPOAUNATOC) Péoa
] KOVTA OTN OUOKEUN - KivOUVOG TTUpKayIdg. H ouokeun
TIPETTEI VO XPNOIKOTTOIEITAI JOVO YIA TO TTAUCIO OIKIOKWY
OKEUWV OUPPWVA UE TIG 0dnyieg oTo TTOPOV EyXEIPIDIO.
To vepd 0T cuokeur Ogv gival TTOCIUO. XPNOIKOTIOIEITE
MOVO aTTOPPUTTAVTIKO KOl TTPOCBOETA EETTAUPATOG TTOU
Exouv OxedIOOTEl yI €va QUTOUATO TTAUVTAPIO TTIATWV.
Ortav yepiCete 10 doxeio apaAdTwong vepou (aAdm),
EVEPYOTTOINOTE £vaV KUKAO OPECWG PE TN OUCKUEN GdEIn
yla va atroQuyeTe TN dIGBPWON TWV ECWTEPIKWYV HUEPLIV.
ATT0ONKEUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO, TO AQUTTPUVTIKO Kal TO
aAAT YokpId atro Ta TTaidid. KAgioTe Tnv TTapoxr vepou
Kal artoouvoEéoTe TNV TPOYOdOCTIa TTPIV KAVETE CGEPPRIG
Kal ouvtApnon. ATTOOUVOEDTE ETTIONG T OUOKEUN KAl O€
TTEPITITWON BUTAEITOUPYIAG.



ErKATAZTAZH

I\ O xeipiopdG Kal n eyKardoTaon TG GUOKEUNG TTPETTE
va yivovtal atrd dUo 1) TTEPIoTOTEPA ATOUA - KiVOUVOG
TPAUMPATIOPOU. XPNOIUOTIOIEITE YAVTIA TIPOCTOCIAG YIa va
QQPAIPETETE TN OUCKEUOOTIA KAI VO KAVETE TNV EYKATAOTACN
- KivOUVOG KOWIPATOG. ZUVOEDTE TO TTAUVINPIO TTIATWV
oTNV TTaPOXN VEPOU XPNOIUOTTOIWVTAG JOVO KaIVOUPYIO
O€ET EUKAPTITWY CWAAVWY. Ta TTaNId 0T CWANVWY dev
TPETTEl va eTTavayxpnolgottoiouvTal. OAol oI GwAveg
TIPETTEI VO OQIXTOUV OCWOTA WOTE VA NV attoouvoebouv
KOTA TN A&Iroupyia. ATTQITEITaI THPNOT TWV KAVOVIOUWY
TToU KaBopifovtal ammd Tov eTaipia Udpeuong. [lieon
Trapoxng vepou: 0,05 - 1,0 MPa. H cuokeur| TTpéTTel va
TOTTO0ETNOEI KOVTPQ OTOV TOIXO A EVTIOIXIOWEVN OE ETTITTAO
TTPOKEINEVOU VA TTEPIOPIOTEI TTPOCRACN OTNV TToW
TTAeupd. IMNa TTAUVTAPIA TTIATWYV PE AVOiYUATA EEAEPIOOU
oTn Bdon, Ta avoiyuata &gV TTPETTE va E@PAlovTal aTréd
TO XOAI.

I\ H eykatdoTaon, CUUTTEPIAAUBAVOUEVNG TNG TTOPOXNS
vEPOU (EAV UTTAPXEI) KAl TV NAEKTPIKWY CUVOECEWV Kal
TWV ETTIOKEUWV, TTPETTEI VA EKTEAOUVTAI OTTO ECEIDIKEUPEVO
TEXVIKO. MnV €TTIOKEUACETE KAl YNV AvTIKABIOTATE Kavéva
€€APTNUA TNG OUOKEUNG, EKTOC AV avagEPETal pnTé OTO
eyxeIpidio xpriong. Kpariote 1 TTaidId pakpid atrd 1o
XWPOo eykatdoTtaong. Metd amd TNV ATToCUCKEUaoia
TNG OUOKEUNG, BeRaiwdeiTe 611 dev €xel TTPOKANBE {nuIc
O€ QUTHV KaTtd Tn heTagopd. EGv TTapouciooTei KATToIo
TTPOPRANMA, ETTIKOIVWVHOTE WE TOV QVTITTPOOWTTO 1 ME
10 TANCIEoTEPO Kévtpo TexvikAg YmootpiEng. Metd
TNV E€YKATAOTOOT, Ta UANKGA OUOKEUOOIag (TTAAOTIKE,
QENICON, K.ATT.) TTPETTEl va QUAGOOOVTAl UOKPIG aTTd
Ta TTaIdid - kivéuvog ao@uéiag. H ouokeun TTpéTTel va
QTTOOUVOEETAI OTTO TNV Tpo@odooia TpIv atmd KABe
Epyacia eykataoTacng - KivOuvog NnAEKTPOTTANEIOG.
Kard mnv eykatdoTtaon, BeRaiwbeite 6T n cuokeur) dgv
TIPOKOAEI POOPA O0TO KAAWDIO NAEKTPIKAG TPOPODOTIag
- KivOUVOG NAEKTPOTTANEIOG. EvepYOTTOINOTE T CUOKEUN
MOVOo OOV OAOKANPWOEI N eykataoTaon.

Edv 10 mTAUVTApPIO TIGTWV TOTTOBETEITAI OTO TEAOG
MIOG O€IpdG aTTO OUOKEUEG KOl OUVETTWG UTTAPXEI
TpéoBacn oTnv TIAdIVY) €TIQAVEIQ, N TIEPIOX TWV
MEVTECEOWV TTPETTEl VO KOAUQBEI yia TNV OTTOTPOTT)
TUXOV TpaupaTiIopoU. H Bepuokpacia Tou vepou €10080u
eCaptdral armd 10 YOVTEAO TOU TTAUVTNPIOU TIATWVY. AV O
EYKATEOTNUEVOG CWAAVAG E1I0000U QEPEI TNV EVOEILN «25
°C max», n PEYIoTN EMTPETTOMEVN BepUoKpaaia eival
25 °C. o 6Aa 1a GANa JOVTEAQ N PEYIOTN ETTITPETTOMEVN
Beppokpaaia gival 60 °C. Mnv KOBETE TOUG CWAAVES Kal,
o€ TTEPITITWON CUOKEUWV JE oUOTNUA BIOKOTTHG VEPOU,
MN BuBilete 0TO vEPO TO TTAACTIKO KOUTI TOU OWArvVa
€1I0000U. AV TO JNKOG TWV CWAAVWV OEV ETTOPKEI,
atreuBuvBeite otnv  avTimpoowTreia. BePaiwBeite o
Ol OWANVEG TTAPOXNAG KAl ATTOXETEUONG TOU VEPOU Oev
gival Tookiopévol 1 BouAwuévollpiv atmd TRV TTpwTn
XPAON, EAEYETE TN OTEYAVOTNTA TWV CWANVWV TTAPOXNG
Kal atroxéteuong. BeBaiwBeite 6T kail Ta TEoogpa TTOdIA
eival otaBepd kal otnpidovral oto daredo. PuBuioTe Ta

OTTWG aTraiTeital kal BeBaiwOeite 611 N CUOKEUN PpioKeTal
o€ atroAuTa opICOVTIa BECN (XPNOIMOTTOINOTE AAPAD!).
HAEKTPIKEZ NMPOEIAONOIHZEIZ
H 1TIvakida ovouaoTIKWY XOPAKTNPIOTIKWY BPioKeTal
oTn ywvia Tng moOpTag TOU TTAUVTNPIOU TTIATWY
(paivetal ge TNV TTOPTA AVOIXTH).
IN Mpémer va eival duvaTh n amoouvdeon Tng
OUOKEUNG atTO TNV NAEKTPIKNA TPOPODOTia uE apaipeon
TOU QIC €dv n TTpila cival TTPooPBAcCIuNn ) YE XPNon
TOU TTOAUTTOAIKOU OIOKOTITR TTOU £XEl EYKATOOTAOEI
TTPIV a1Td TNV TTPICA KOl N CUOKEUNA TTPETTEI va OI0BETE!
yeiwon he Paon 1a €BVIKA TTPOTUTTIA ACPAAEIQG.

Mn XPNOIUOTIOIEITE TTPOEKTACEIG 1) TTOAUTTPICO
N avTaTTopeg. MeTd TNV €yKATAoTOOT, OEV TTPETTE
va eivar duvary n mpoéofacn TOoUu XPAOTn OTa
NAEKTPIKA  e€apTrpata. Mnv  XPNOIYOTIOIEITE TN
OUOKEUN OTavV €i0TE BPEYMEVOG 1 ME YUUVA TTODIA.
Mn XpPNOILOTIOINCETE TN OUCKEUR €AV €xel pBapei
TO NAEKTPIKO KOAWDIO 1) TO @IG, €AV OeV AEITOUPYEI
KAVOVIKA, €Av Eéxel TTEoel N €dv €xel UTTOOTEl AAAN
¢nuia.
I\ Edv 1o KaAwdIio Tpo@odoaiag éxel UTTOOTE {NUIG,
TIPETTEI VO QVTIKATOOTAOEI a1Td TOV KATOOKEUOOTH,
TOV QVTITIPOOWTTO TEXVIKAG UTTOOoTAPIENG 1 GAAa
KATOPTIOMEVA ATOMA, WOTE VA ATToPeuxBouv TuXOV
KivOuvol - KivOuvog NAEKTPOTTANEIOG.
Mo OUOKEUEG e evToiXIopEvn TTPICa, av To BUCHa dev
gival katdAAnAo yia Tnv TTPICa, ETTIKOIVWVAOTE PE Evav
€CEIDIKEUPEVO TEXVIKO. Mnv TpaBAaTte TO nNAEKTPIKO
KaAwdio. Mn BuBilete T0 nAekTpIKO KOAWDIO A TO
@IG 0TO vEPO. To KOAWDIO dev TTPETTEI va EPXETAI O
ETTAPNA ME CEOTEG ETTIPAVEIEG.
KAOGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH
FNMPOEIAOMOIHZH: MNpiv amwd otmoladATroTe
gpyaoia ocuvtipnong, BeBaiwBeite 6TI N CUOKEUN
gival ofnoTA Kal atTrToouvoedepévn aTrd To dikTUO
TpOo@odocoiag - Kivduvog nAekTpomrAngiag. Mn
XPNOIMOTTOIEITE TTOTE ATHOKABAPIOTH.
AMOPPI¥YH TQN YAIKQN ZYZKEYAZIAZ
Ta UAIKG TnG ouokeuaoiag gival 100% avakukAwaoiua
kal @épouv To CUPPBOAO TNS avakUkAwong ¥e. Ta
d1dpopa PéEPN TNG CUOKEUACIOG TTPETTEI OUVETTWG
VO OTTOPPITITOVTAI PE UTTEUBUVOTNTA Kal O TTANPN
OUMUMOPOWON ME TOUG KAVOVIOUOUG TNG TOTTIKNG
ONUOTIKAG apxNG 6oov agopd Tn d1a6eon aTToBAATWV.
ATMNMOPPIWYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN XYZKEYQN
H ouokeurl autl €xe&l  KATOOKEUQOTEN  aTTod
QVOKUKAWOIYA 1] €TTAVAXPNOIYOTIOINCIUA  UAIKA.
ATToppiyTe OUPPWVA HPE TOUG KAVOVIOUOUG TWwV
TOTTIKWV apXwV. lNa TepaIrépw TTANPOPOPIEG OXETIKA
METNVETTEEEPYATIQ, TNV AVAKTNON KAI TNV AVAKUKAWGN
TWV NAEKTPIKWYV OIKIAKWY CUCKEUWYV, ETTIKOIVWVIOTE
ME TIC APUODIEG TOTTIKEG APXEG, TNV UTTNPECIa
OUAAOYNG OIKIOKWY aTTORAATWYV 1 TO KATAoTNHA aTTd
OTTOU ayopdoaTte autd TO TTPOIOV. AUTH N CUCKEUR
PEPEI oryuavon cupewva pe Tnv Eupwtraiky Odnyia
2012/19/EE oxeTika pe ta ATTORANTa HAEKTPIKOU Kal



HAekTpovikou E¢otmmAiopou (AHHE). E¢aogalidovTag
TN OWwOoTA ammoéppIyn autoU TOou TIPOIdVTog, Oa
Bonbnoete otnv ammoTrpoti Twv Tlavda BAaBepwv
OUVETTEIWV YIA TOTTEPIBAAAOV KaI TNV aVOPWTTIVA UYEIQ.
To Z oUuBoAo TTAvw OTO TIPOIOV 1] OTA GUVOBEUTIKA
Eyypaga utrodeIkvUEl OTI AUTA N CUCKEUN OEV PTTOPEI
va BewpnBei oIKIOKO aTTOppPIPPa, aAAd TTpéTTel va
TTapadideTal 010 KATAAANAO KEVTPO GUAAOYNG yia

CONSIGNES D'INSTALLATION, UTILISATION ET SECURITE

TNV  AVOKUKAWON NAEKTPIKWY  Kal
eCaApTNUATWV.

2YMBOYAEZ N'A EZOIKONOMHZH ENEPTEIAZ
ECO: ¢€ivar 0 TUTTIKOG KUKAOG KaBapiopou yia
KavoviK& Aepwuéva okeUn Kal €ival TO TTI0 aTTod0TIKO
TTPOYPANKA WG TTPOG TN CUVOUAOUEVN KATAVAAWON
EVEPYEIAG KAI VEPOU YIO TO CUYKEKPIPEVO TUTTO OKEUWV.

NAEKTPOVIKWV

IL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avant d'utiliser 'appareil, lire attentivement les consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation ul-
térieure.

Le présent manuel et I'appareil en question contiennent
des consignes de sécurité importantes qui doivent étre
lues et observées en tout temps. Le fabricant décline
toute responsabilité si vous ne respectez pas ces
consignes de sécurité, et en cas de mauvaise utilisation
ou d'un mauvais réglage des commandes.

I\ Les enfants en bas dge (0-3 ans) doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans) doivent
étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s'ils se trouvent sous
surveillance constante. Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou ne
possédant ni 'expérience niles connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil sous la surveillance ou les
instructions d'une personne responsable leur ayant
expliqué I'utilisation de I'appareil en toute sécurité, ainsi
que les dangers potentiels. Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer,
ni procéder a l'entretien de I'appareil sans surveillance.
UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour
étre utilisé avec un dispositif de mise en marche externe
comme une minuterie ou un systeme de contrble a
distance.

PN Lappareil a été congu pour un usage domestique et
peut aussi étre utilisé : cuisines pour le personnel dans les
magasins, bureaux et autres environnements de travail ;
dans les fermes; par les clients dans les hotels, motels,
chambres d’hétes, et autres résidences similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur la
fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
- risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la porte de I'ap-
pareil ne peut porter que le panier a vaisselle (chargé de
vaisselle). N'appuyez pas d’'objet sur la porte, ne vous
asseyez pas et ne montez pas dessus.

N AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre tres
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact avec
la peau et les yeux, et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-vous que
le distributeur de détergent est vide a la fin de chaque
cycle de lavage.

FN AVERTISSEMENT Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou étre
placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser 'appareil a 'extérieur. Ne
pas stocker de substances explosives ou inflammables
(par ex. essence ou bidons aérosols) a l'intérieur ou pres
del'appareil-risque d’incendie.’appareil doituniquement
étre utilisé pour laver la vaisselle domestique en suivant
les instructions du présent manuel.L'eau contenue dans
lappareil nest pas potable. Utilisez uniquement des
détergents et des produits de ringage congus pour un
lave-vaisselle automatique. Lorsque vous ajoutez du sel,
effectuez un cycle immeédiatement avec la machine vide,
pour éviter tout dommage di a la corrosion aux parties
internes.Conservez le détergent, le liquide de ringage, et
le sel hors de portée des enfants. Coupez I'alimentation
en eau et débranchez ou déconnectez I'alimentation
avantl'entretien etla maintenance.Débranchez 'appareil
en cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

I\ appareil doit étre manipulé et installé par au moins deux
personnes - vous pourriez vous blesser. Utilisez des gants
de protection pour le déballage et l'installation de I'appareil
- vous risquez de vous couper. Brancher le lave-vaisselle
au réseau deau en utilisant uniguement de nouveaux
kits de tuyaux. Les anciens tuyaux ne doivent pas étre
réutilisés. Un collier doit étre fermement fixé sur tous les
tuyaux afin que ces derniers ne se desserrent pas lors du
fonctionnement de I'appareil. Respectez les normes en
vigueur de la société locale de distribution d’eau. Pression
d’alimentation en eau : 0,05 - 1,0 MPa. L'appareil doit étre
placé contre le mur ou intégré dans un meuble afin de
limiter 'accés a sa partie arriére.Pour les lave-vaisselles
avec des ouvertures a la base pour la ventilation, les
ouvertures ne doivent pas étre bloquées par un tapis.

I\ Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modele), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piece sur I'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d’utilisation. Gardez
les enfants aI'écart du site d’installation. Aprés avoir déballé
lappareil, assurez-vous qu’l n'a pas été endommagé
pendant le transport. En cas de probléme, contactez le
détaillant ou le Service Aprés-vente le plus proche. Une



fois installé, gardez le matériel d'emballage (sacs en
plastique, parties en polystyréne, etc.) hors de la portée des
enfants - ils pourraient s’étouffer. Débranchez I'appareil de
lalimentation électrique avant de l'installer - vous pourriez
vous électrocuter. Lors de l'installation, assurez-vous que
lappareil N"endommage pas le cable d’'alimentation - vous
pourriez vous électrocuter ou déclencher un incendie.
Branchez I'appareil uniquement lorsque [linstallation est
terminée.

Si lappareil est installé a l'extrémité d'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposée, protégez les
chamiéres pour éviter qu’elle ne soit endommagée. La
température d’entrée d’eau dépend du modéle du lave-
vaisselle. Si le tuyau d'alimentation indique « max 25°C
», la température maximum de 'eau ne doit pas dépasser
25°C. Pour tous les autres modéles, la température de
leau permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles
et, en présence d’'un appareil avec systeme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le boitier
en plastique de raccordement au réseau hydrique. Si les
tuyaux sont trop courts, adressez-vous a votre revendeur.
Assurez-vous que les tuyaux d’alimentation et de vidange
ne sont ni pliés ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez
létanchéité des tuyaux d’ alimentation et de vidange de
eau. Assurez-vous que les quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est parfaitement de niveau en utilisant
un niveau a bulle

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant
du four (visible lorsque la porte est ouverte).

PN 1l doit étre possible de déconnecter I'appareil
de l'alimentation électrique en le débranchant si la
prise est accessible u au moyen d’'un interrupteur
multipolaire accessible installé en amont de la prise
conformément aux normes de sécurité nationale.

FN Nutilisez pas de rallonge, de multiprise, ou
d’adaptateurs. Une fois [linstallation terminée,
l'utilisateur ne doit plus pouvoir accéder aux
composantes électriques. N'utilisez pas I'appareil
si vous étes mouillé ou si vous étes pieds nus.
N’utilisez pas cet appareil si le cable d’alimentation
ou la prise de courant sont endommagés, si
'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il a
été endommageé ou échappé.

FN Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
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qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.
Silafiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le
cordon des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

FN AVERTISSEMENT Assurez- vous que
Pappareil est éteint et débranché du réseau
électrique avant d’effectuer I’entretien - vous
pourriez vous électrocuter. N’utilisez jamais un
appareil de nettoyage a la vapeur.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sontenti€rement recyclables
comme l'indique le symbole de recyclage .

Les différentes parties de I'emballage doivent donc
étre jetées de maniére responsable et en totale
conformité avec la réglementation des autorités
locales régissant la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabriqué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le
au rebut en vous conformant a la réglementation
locale en matiére d’élimination des déchets. Pour
toute information supplémentaire sur le traitement
et le recyclage des appareils électroménagers,
contactez le service local compétent, le service de
collecte des déchets ménagers ou le magasin ou
vous avez acheté 'appareil. Cet appareil est certifié
conforme a la Directive européenne 2012/19/UE
relative aux déchets d’équipements électriques
et électroniques (DEEE). En vous assurant que
l'appareil est mis au rebut correctement, vous
pouvez aider a éviter d’éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement et la santé humaine.
Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis
a un centre de collecte spécialisé pour le recyclage
des appareils électriques et électroniques.
CONSEILS RELATIFS A ECONOMIE D’ENERGIE
ECO :C'est le cycle de lavage standard, il est
adapté pour nettoyer la vaisselle normalement sale
et c’est le programme le plus efficace en termes de
consommation d’énergie et d’'eau combinée pour ce
type de vaisselle.

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE
Prije upotrebe uredaja procCitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvaijte ih za buduce potrebe.

Ovaj priru€nik i sam uredaj sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
ProizvodaC otklanja svaku odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno

koristenje ili za pogresSno podeSavanje komandi.

FN Vrlo maloj djeci (0 — 3 godina) ne dopustajte
pristup uredaju. Maloj djeci (3 — 8 godina) ne
dopustajte pristup uredaju ako nisu pod nadzorom.
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizickih,
osjetilnih i mentalnih sposobnosti ili osobe bez
dovoljnogiskustvaiznanja mogu koristiti uredaj samo



ako su pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom
rukovanju uredajem te ako razumiju potencijalne
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca
ne smiju Cistiti niti odrzavati uredaj bez nadzora.
DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

FN PAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomocu
vanjskog uredaja za ukljuCivanje kao $to je mjeraC
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.
PN Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u ku¢anstvima
i na slicnim mjestima, kao $to su: kuhinje za osoblje
u trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se
radi; seoske kuce; za goste u hotelima, motelima
ili sliénim smjestajnim jedinicama.

I\ Maksimalan broj postavki mjesta prikazan je u
obrascu proizvoda.

I\ Vrata se ne smiju ostavljati u otvorenom poloZaju:
opasnost od zapinjanja. Otvorena vrata uredaja mogu
podnijeti samo tezinu napunjene izvucene koSare. Na
otvorena vrata nemojte stavljati druge predmete, ne-
mojte sjedati na vrata ili stajati na njima.

FN UPOZORENJE : Deterdzenti za pranje suda
jako su luznati. Mogu biti iznimno opasni u slu€aju
gutanja. lzbjegavajte kontakt s kozom i o€ima i ne
dozvoljavajte djeci da se priblizavaju perilici posuda
kada su vrata otvorena. Nakon svakog ciklusa pranja
provjerite je li pretinac za deterdZent prazan.

N UPOZORENJE : Nozevi i ostali pribor sa $iljatim
vrhom moraju se koSaru staviti s oStricom okrenutom
prema dolje ili u vodoravhom polozaju: opasnost od
porezotina.

N Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemoijte koristiti ovaj uredaj na otvorenom
prostoru. Nemojte odlagati eksplozivne ili zapaljive
tvari (npr. benzin ili limenke rasprSivaca) u uredaj
ili njegovu blizinu: opasnost od pozara. Uredaj
se mora upotrebljavati samo za pranje posuda u
domacinstvu u skladu s uputama u ovom priru€niku.
Voda u uredaju nije pitka. Upotrebljavajte isklju€ivo
deterdzente i dodatke za ispiranje namijenjene za
automatsku perilicu posuda. Prilikom dodavanja
omeksivaca vode (sol), jedan ciklus pokrenite odmah
nakon praznjenja stroja kako bi se na unutarnjim
dijelovima izbjegla opasnost od korozije. DeterdzZent,
sredstvo za ispiranje i sol Cuvajte izvan dohvata
djece. IskljucCite dovod vode ili iskljuCite napajanje
prije obavljanja servisiranja i odrzavanja. Uredaj
odspojite u slucaju pojave kvara.

POSTAVLJANJE

I\ Pri postavijanju uredajem moraju rukovati dvije
ili viSe osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje
i postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina. Spojite perilicu posuda na
dovod vode pomoéu novog kompleta crijeva. Stari
kompleti crijeva ne smiju se ponovno upotrebljavati.
Sva crijeva moraju biti dobro stegnuta obujmicama kako
se ne bi oslobodila tijekom rada. Treba se pridrzavati
propisa lokalne vodovodne tvrtke. Tlak vode 0,05 - 1,0

MPa. uredaj se mora postaviti uza zid ili u ugradbeni
ormari¢ kako bi se ograniCio pristup straznjem dijelu.
Na perilicama posuda koje na postolju imaju otvore za
ventilaciju. otvori se ne smiju prekriti tepihom.

I\ Postavljanje, uklju¢ujuci dovod vode (ako je uredaj
opremljen) i elektricne prikljuCke te popravke smije
obavljati samo kvalificirani tehni¢ar. Nemoijte popravljati
ni zamjenjivati bilo koji dio uredaja, osim ako to nije
izricito navedeno u prirucniku za upotrebu. Djeci ne
dozvoljavajte priblizavanje mjestu postavljanja. Nakon
uklanjanja ambalaze s proizvoda, provjerite da tijekom
transporta nije doslo do oStecenja. U slu€aju problema,
kontaktirajte distributera ili najblizi servis. Nakon
postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku,
dijelove od stiropora itd.) odlozite van dohvata djece:
opasnost od gusenja. Uredaj se prije postavljanja mora
iskljuciti iz napajanja: opasnost od strujnog udara.
Pazite da za vrijeme postavljanja uredaj ne oStetiti
elektri¢ni kabel: opasnost od pozara ili strujnog udara.
Uredaj ukljuCite tek kada zavrsi postupak postavljanja.
Ako uredaj postavljate na kraju niza jedinica
omogucujuéi pristup bocnoj ploci, potrebno je pokriti
podrucje Sarki kako biste uklonili opasnost od ozljeda.
Temperatura ulazne vode ovisi 0 modelu perilice
posuda. Ako se na postavljenom crijevu nalazi oznaka
“‘Maks. 25 °C”, maksimalna dozvolijena temperatura
vode je 25 °C. Za sve ostale modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Crijeva
ne rezite i na uredajima opremljenima sustavom
protiv izlijevanja vode ne uranjajte plasticno kuciste
dovodnog crijeva u vodu. Ako crijeva nisu dovoljno
duga, obratite se lokalnom prodavacu. Provjerite da na
dovodnim i odvodnim crijevima nema pregiba i da nisu
priklijeStena. Prije prve upotrebe uredaja provjerite da
nema curenja na dovodnom i odvodnom crijevu vode.
Prilikom postavljanja uredaja provijerite jesu li sve Cetiri
nozice stabilne te da stoje na podu, podeSavajuéi ih
ako je potrebno, a zatim pomocu libele provjerite je li
perilica posuda savrSeno poravnata.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

Nazivna plocica nalazi se na rubu vrata perilice posuda
(vidi se kad su vrata otvorena).

FN Mora postojati moguénost iskljucivanja uredaja
iz struje uklanjanjem prikljucka ako je on dostupan
ili to uciniti pomocu dostupne sklopke s viSe polova
instalirane uz utiCnicu u skladu s pravilima oziCenja
i uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektriCnu struju.

I\ Nemojte koristiti produzne kabele, viSestruke
utiCnice ili viSestruke utikaCe. Nakon postavljanja
elektricni dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku.
Uredaj ne upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi. Uredaj
ne upotrebljavate ako su njegov dovodni kabel ili utikac
osteceni, ako ne radi ispravno ili ako je ostecen ili je
pao na tlo.

I\ Ako je kabel za napajanje oSteéen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe slicne



kvalifikacije kako biste izbjegli opasnosti: opasnost od
strujnog udara.

Ako utika¢ ne odgovara vasoj utinici, kontaktirajte
kvalificiranog tehni¢ara. Ne povlacite kabel za
napajanje. Ne uranjajte elektricni kabel ili utikac u vodu.
Drzite kabel za napajanje dalje od vrucih povrsina.
CISCENJE | ODRZAVANJE

N UPOZORENJE : Provijerite je li uredaj iskljuéen
ili odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja: — opasnost od strujnog udara.
Nikada ne upotrebljavajte uredaje za ¢iS¢enje parom
ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA
Ambalazni materijal moze se u potpunosti reciklirati i
oznacen je simbolom recikliranja . RazliCiti dijelovi
ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagati i u
skladu s propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada
ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koje se moze
reciklirati ili ponovno iskoristiti. Zbrinite ga sukladno
lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju otpada. Radi

EGESZSEGVEDELMI, BIZTONSAGI ES UZEMBE HELYEZESI UTMUTATO

podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i
recikliranju elektricnih kuc¢anskih aparata, obratite
se nadleznom mjesnom uredu, sluzbi za skupljanje
komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste uredaj
kupili. Ovaj uredaj je oznacen sukladno europskoj
direktivi 2012/19/EU o elektricnom i elektroniCkom
otpadu (WEEE). Osigurate li ispravno odlaganje
tog proizvoda, pomoci Cete u sprjeCavanju mogucih
negativnih posljedica za okoli§ i zdravlje ljudi.
Simbol = na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji
oznaCava da se s njim ne smije postupati kao
s kuc¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti na
odgovarajuce sakupljaliste za recikliranje elektricnog
i elektroni¢kog otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

ECO (EKO): To je standardni ciklus CiS¢enja, pogodan
za CiS¢enje normalno prljavog posuda i najucinkovitiji
je program po pitanju kombinirane potroSnje energije
i vode za takvu vrstu posuda.

OLVASSA EL ES TARTSA BE AZ ALABBI
UTASITASOKAT

A keészulék hasznalata elétt olvassa el az alabbi biztonsagi
utmutatét. Orizze meg a késébbi felhasznalas érdekében.
Mindenesetbentartsabe akézikdnyvbenésakésziléken
talalhat6 fontos biztonsagi figyelmeztetéseket. A gyarté
nem vallal felelsséget a biztonsagi utasitasok figyelmen
kivil hagyasabdl, a készulék nem rendeltetésszeri
hasznalatabol vagy a készillék kezel6szerveinek
helytelen beallitasaibol ered6 karokert.

N Kisgyermekeket (0-3 év kozott) ne engedjen
a készllék kozelébe. Gyermekek (3-8 év kdzott)
kizarolag felugyelet mellett tartozkodhatnak a készuléek
kozelében. Fellgyelet mellett vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkoz6 tajékoztatast kovetben és a
fennalld kockazatok megértése utan hasznalhatjak a
készuléket 8 éves vagy idésebb gyermekek, valamint
testi, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal €6, illetve
tapasztalat vagy ismeretek hianyaban hozza nem ért6
szemelyek. Ne engedje, hogy a gyermekek jatsszanak
a keészulékkel. Gyermekek csak felugyelet mellett
veégezhetik a készulék tisztitasat és karbantartasat.
RENDELTETESSZERU HASZNALAT

PN FIGYELEM! Kialakitasabdl adoédoan a készilék
mikodtetése nem lehetséges kulsé id6zitd szerkezettel
vagy kulon taviranyitéval.

I\ A készillék haztartdsi haszndlatra, illetve hasonl6
felhasznalasi célra készllt, példaul: Uzletekben,
irodakban 1év6 és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit €s szobat kinalo és
egyeb szallashelyek vendégei szamara.

I\ A maximalis teritékszam a terméklapon talalhato.
I\ Abecsipbdés veszélyének elkeriilése érdekében az
ajtot ne hagyja nyitva. A nyitott ajté csak az edényekkel

teli, kinuzott kosar sulyat birja el. Ne helyezzen targyakat
az ajtora, és ne Uljon vagy alljon ra.

FN VIGYAZAT! A  mosogatogépben  hasznalt
mosogatoszerek erdsen lugos hatasuak. Lenyelve
rendkivil karosak lehetnek az egészségre. Ugyelien arra,
hogy ne keruljenek szembe és bérre, valamint tartsa tavol
a gyermekeket a mosogatdgeéptdl, amikor annak ajtaja
nyitva van. A mosogatasi ciklus lejartakor ellenérizze,
hogy a mosogatészer-adagolo rekesz Ures-e.

FN VIGYAZAT! A késeket és egyéb éles eszkdzoket
hegyukkel lefelé rakja a kosarba, vagy vizszintesen
helyezze a készulékbe, nehogy megvagja magat.

I\ Akésziléket nem nagylizemi haszndlatra tervezték.
Ne hasznalja a késziléket kultéren. Ne tegyen a
készulékbe vagy annak kozelébe robbanasveszélyes
vagy gyulékony anyagokat (pl. benzint vagy aeroszolos
flakont), mertezek tizet okozhatnak. Akészulék kizardlag
edények mosogatasara szolgal, ami soran kdvetni kell az
ebben az utmutatdban leirtakat. A készulékben talalhaté
viz nem ivoviz. Kizarolag automata mosogatogépekhez
valé mosogatdszert és adalékanyagot hasznaljon.
Vizlagyité (s6) hasznalata esetén azonnal futtasson le
egy ciklust Ures mosogatdgeppel a bels6 alkatrészek
korrozidjanak megel6zése érdekében. Amosogatodszert,
az oblitét és a regeneralosot gyermekektdl elzarva
tarolja. Javitasok és karbantartas végzeése el6tt zarja el
a vizellatast, és valassza le a készlléket az elektromos
halozatrdl. Rendellenesség esetén csatlakoztassa le a
készulléket az elektromos halozatrdl.

UZEMBE HELYEZES

FN A készllék mozgatasat és Uizembe helyezését
a sérulések elkerllése érdekében két vagy tobb
szemely vegezze. Viselien védbkesztylt a készllék
kicsomagolasa és Uzembe helyezése soran,



nehogy megvagja magat. A mosogatogepet csak Uj
toml6készlettel csatlakoztassa a vizvezeték-halozathoz.
Régi toml6készlet nem hasznalhato fel. Minden csovet
biztonsagosan rogziteni kell, megelé6zve a mikodés
kozbeni kilazulast. A helyi vizmivek valamennyi
eléirasat be kell tartani. A belépd viz nyomasa 0,05-1,0
MPa. A készlléket a falhoz kell helyezni vagy be kell
épiteni ugy, hogy a hatoldala ne legyen hozzaférhet6. Az
also szell6z6nyilasokkal rendelkez6 mosogatogépeknél
ugyeljen arra, hogy a nyilasokat ne takarja el szényeg.
N A készilék lzembe helyezését és javitasat, a
vizbekotést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizarolag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa és ne cserélie ki a késziulék semmilyen
alkatrészét, hacsak az adott mivelet nem szerepel
kifejezetten a felhasznaldi kézikonyvben. Ne engedje
a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az Uzembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellenérizze,
hogy a készulék sérllt-e a szallitas soran. Probléma
esetén vegye fel a kapcsolatot a kereskedbvel vagy a
legkdzelebbi vevészolgalattal. Uzembe helyezés utan
a csomagoldanyagokat (mianyag, habszivacs stb.) az
esetleges fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja,
vagy ugy dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek
hozza. Az aramutés elkerllése érdekében az Uzembe
helyezési mlveletek el6tt huzza ki a készulék halozati
csatlakozéjat. Az aramutés elkertlése érdekében az
Uzembe helyezés soran gy6z6djon meg arrdl, hogy
a készulék miatt nem sérul-e a halozati tapkabel. A
készuléket csak a megfelel§ Uzembe helyezést kovetden
kapcsolja be.

Ha a mosogatdgep a sor végen kap helyet ugy, hogy az
oldalfala szabadon marad, akkor a sérllés veszélyének
elkerllése érdekében a forgopantos részt burkolattal
kell ellatni. A belépb viz hémérséklete a mosogatdgep
tipusatol fugg. Ha a beszerelt vizbevezet6 tomién a
»25 °C max.” jelzés lathatd, a megengedett maximalis
vizhémérséklet 25 °C. Egyéb tipusoknal a megengedett
maximalis vizhémérséklet 60 °C. Ne vagja el a hajlékony
tomldket és — vizstop rendszer(i készulék esetén — ne
engedje bele a vizbe a vizhal6zatba valé bekotéshez
szUkséges mianyag dobozt. Ha a csdvek nem elég
hosszuak, fordulion a hivatalos markakereskeddhoz.
A vizbevezetd és elvezetd tomlbket meghajlitas-,
illetve torésmentesen kell lefektetni. Az els6 Uzembe
helyezésnél ellendrizze a vizbevezetd és a vizelvezetd
tomlé szigetelését. Ugyelien arra, hogy mind a négy
lab stabilan alljon a padlon, és szikség esetén allitsa
be azokat. Vizmérték segitségével ellenérizze, hogy a
mosogatogep tokéletesen vizszintesen all-e.

AZ ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASSAL KAP-
CSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

Az adattabla a mosogatdgép ajtajanak szegélyén van
(akkor lathatd, amikor az ajtdé nyitva van).

I\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen valasztani
az elektromos halézatrol a villasdugd kihuzasaval
vagy az aljzat és a készulék kdzé szerelt, tobbpdlusu

megszakitdval, illetve kotelez6 a készuléket a biztonsagi
eléirasoknak megfelel6en féldelni.

I\ Ne hasznéljon hosszabbitét, elosztét vagy adaptert.
Beszerelés utan az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennilik a felhasznalé szamara.
Ne hasznalja a készuléket mezitlab, és ne nyuljon hozza
nedves kézzel. Ne hasznalja a készlléket, ha a tapkabel
vagy a csatlakozodugo sérdlt, illetve ha a készulék nem
mUkodik megfeleléen, megsérdlt vagy leejtettek.

PN Ha a halozati kdbel megséril, az aramiités
kockazatanak elkertlése érdekében a gyartdval, annak
szervizképviselbjével vagy egy hasonléan képzett
szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre kicseréltetni.
Ha a készllékre szerelt csatlakozé nem megfelel
a halozati aljzathoz, kérje szakképzett villanyszereld
segitségét. Ne huzza meg a tapkabelt. A halozati
tapkabelt, illetve a villasdugot soha ne martsa vizbe. A
haldzati tapkabelt ne helyezze meleg fellletek kdzelébe.
TISZTITAS ES KARBANTARTAS

IN VIGYAZAT! Az aramiités elkeriilése érdekében
barmilyen karbantartasi vagy tisztitasi miivelet el6tt
gy6z6djon meg arrol, hogy a késziiléket kikapcsolta
és kihuzta a konnektorbél. Soha ne hasznaljon
goznyomassal miikodo tisztitokésziiléket.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA
A csomagoldéanyag 100%-ban ujrahasznosithato,
és el van latva az ujrahasznositas jelével . A
csomagolas egyes részeinek hulladékkezelését
felel6sségteljesen, a hulladékok artalmatlanitasara
vonatkozo helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.
A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT
TORTENO ELHELYEZESE

Ez a készulék Ujrahasznosithat6 vagy
ujrafelhasznalhaté anyagok felhasznalasaval
készUllt. Leselejtezéskor a helyi hulladékelhelyezési
szabalyokkal 6sszhangban jarjon el. Az elektromos
haztartasi készulékek kezelésére, hasznositasara és
Ujrafeldolgozasara vonatkozo tovabbi informacidkért
forduljon az illetékes helyi hatésaghoz, a haztartasi
hulladékok begydiijtését végz6 vallalathoz vagy az
uzlethez, ahol a készuléket vasarolta. Ez a készulék
az elektromos és elektronikus berendezések
hulladékairdl szolé 2012/19/EU iranyelv szerinti
jelolésekkel rendelkezik. A hulladékka valt
termék szabalyszer(i elhelyezésével On segit
elkerulni a kornyezettel és az emberi egészséggel
kapcsolatos negativ kovetkezményeket.
A = terméken vagy a kisér6 dokumentumokon
talalhaté jel azt jelzi, hogy a készuléket nem
szabad haztartasi hulladékként kezelni, hanem az
elektromos és elektronikai készllékeknek megfeleld
gydjtéhelyen kell leadni.
ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

ECO: Ez a standard mosogatasi ciklus, atlagosan
szennyezett edények tisztitasara alkalmas, és
ez a leghatékonyabb program az energia- €s
vizfogyasztast tekintve az ilyen edényekhez.
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ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA, E L’'INSTALLAZIONE

IMPORTANTE: DA LEGGERE E RISPETTARE
Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti nor-
me di sicurezza. Conservarle per eventuali consultazioni
successive.

Questo manuale e l'apparecchio sono corredati da
importantiavvertenze disicurezza, daleggere e rispettare
sempre. Il fabbricante declina qualsiasi responsabilita
che derivi dalla mancata osservanza delle presenti
istruzioni di sicurezza, da usi impropri dell'apparecchio o
da errate impostazioni dei comandi.

FN Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Senza la sorveglianza costante di un
adulto, tenere I'apparecchio fuori dalla portata dei bambini
di eta inferiore a 8 anni. L'uso di questo apparecchio da
parte dibambinidi eta superiore agli 8 anni, dipersone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate
e consentito solo con un'adeguata sorveglianza, o
se tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi. Vietare
ai bambini di giocare con l'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non devono essere effettuate
da bambini senza la supervisione di un adulto.

USO CONSENTITO

FN ATTENZIONE: [l'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un temporizzatore,
0 attraverso un sistema di comando a distanza separato.
PN Lapparecchio € destinato all'utilizzo domestico e ad
analoghe applicazioni quali: aree di cucina per il personale
di negozi, uffici e altri contesti lavorativi; agriturismi; camere
di hotel, motel, bed & breakfast e altri ambienti residenziali.
PN 1l numero massimo di coperti & indicato nella scheda
del prodotto.

I\ La porta non deve essere lasciata aperta, perché
in questa posizione pud creare un pericolo di inciampo.
La porta aperta pud sostenere solo il carico del cestello
estratto, stoviglie comprese. Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi né salire sulla stessa.

N ATTENZIONE: | detersivi per lavastoviglie sono
fortemente alcalini. In caso di ingestione possono essere
estremamente pericolosi. Evitare il contatto con la pelle
e gli occhi e tenere i bambini lontani dalla lavastoviglie
quando la porta € aperta. Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del detersivo sia vuota.

I\ ATTENZIONE: Coltelli e altri utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con la punta verso il basso, o
devono essere disposti in posizione orizzontale per evitare
il rischio di tagli.

N Questo apparecchio non & adatto per [uso
professionale. Non utilizzare I'apparecchio all’aperto.
Non conservare sostanze esplosive oppure infiammabili
(ad es. taniche di benzina o bombolette spray) allinterno
o in prossimita dellapparecchio, per evitare il pericolo
di incendi. L'apparecchio deve essere usato solo per il
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lavaggio di stoviglie in ambienti domestici secondo le
istruzioni del presente manuale. L'acqua nella lavastoviglie
non & potabile. Usare solo detersivi e additivi indicati
per lavastoviglie automatiche. Quando si aggiunge
laddolcitore (sale), eseguire subito un ciclo di lavaggio
ad apparecchio vuoto per evitare rischi di corrosione
alle parti interne. Conservare il detersivo, il brillantante e
il sale rigenerante fuori dalla portata dei bambini. Prima
di eseguire gli interventi di assistenza e manutenzione,
chiudere il rubinetto dellacqua e staccare I'apparecchio
dalla rete elettrica. L'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica anche in caso di malfunzionamento.
INSTALLAZIONE

I\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le operazioni
di movimentazione e installazione dellapparecchio
devono essere eseguite da almeno due persone. Per
le operazioni di disimballaggio e installazione utilizzare i
guanti protettivi per non procurarsi tagli. Per collegare la
lavastoviglie alla rete dellacqua, usare solo tubi nuovi.
| tubi vecchi non devono essere riutilizzati. Tutti i tubi
devono essere collegati saldamente per evitare che
si scolleghino durante il funzionamento. E necessario
adempiere alle normative dell’ente erogatore dellacqua
potabile locale. Pressione di alimentazione dellacqua:
0,05 - 1,0 MPa. Lapparecchio deve essere installato
contro una parete o allinterno di un mobile per limitare
accesso al suo lato posteriore. Per le lavastoviglie dotate
di aperture di ventilazione nella base, si raccomanda di
non ostruire le aperture con un tappeto.

I\ Le operazioni di installazione, compresi gli eventuali
allacci alla rete idrica e i collegamenti elettrici, e gli
interventi di riparazione devono essere eseguiti da
personale qualificato. Non riparare né sostituire
alcuna parte dell’apparecchio a meno che cid non sia
espressamente indicato nel manuale d'uso. Tenere
i bambini a distanza dal luogo dellinstallazione.
Dopo aver disimballato 'apparecchio, controllare che
Fapparecchio non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il rivenditore
o il Servizio Assistenza. A installazione completata,
conservare il materiale di imballaggio (parti in plastica,
polistirolo, ecc.) fuori della portata dei bambini per evitare
il rischio di soffocamento. Per evitare rischi di scosse
elettriche, prima di procedere all'installazione scollegare
l'apparecchio dalla rete elettrica. Durante l'installazione,
accertarsi che l'apparecchio non possa danneggiare |l
cavo di alimentazione e causare cosi rischi di scosse
elettriche. Attivare ['apparecchio solo dopo avere
completato la procedura di installazione.

Se lalavastoviglie viene installata come modulo terminale
lasciando accessibile il pannello laterale, la zona delle
cerniere deve essere rivestita per evitare il rischio di
lesioni. La temperatura dell'acqua di carico dipende dal
modello di lavastoviglie. Se il tubo di carico installato
presenta la marcatura “25°C max”, la temperatura



dellacqua massima consentita € di 25°C. Per tutti
gli altri modelli, la temperatura dellacqua massima
consentita € di 60°C. Non tagliare i tubi e in presenza di
un apparecchio dotato del sistema di arresto dellacqua
non immergere in acqua la scatola di plastica del tubo di
allacciamento. Se i flessibili non sono sufficientemente
lunghi, rivolgersi a un rivenditore specializzato locale.
Assicurarsi che i tubi di alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di carico e di scarico prima della prima messa in
funzione. Controllare che i quattro piedini siano bene in
appoggio e stabili sul pavimento, se necessario regolarli,
e controllare che la lavastoviglie sia perfettamente in
piano usando una livella a bolla d’aria.

AVVERTENZE ELETTRICHE

La targhetta matricola si trova sulla porta della
lavastoviglie (visibile a porta aperta).

FN Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa
€ accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa, mentre il collegamento
a terra dellapparecchio deve essere conforme alle
norme di sicurezza elettrica nazionali.

FN Non utilizzare cavi di prolunga, prese multiple
o adattatori. Una volta terminata [linstallazione, i
componenti elettricinon dovranno piu essere accessibili.
Non utilizzare l'apparecchio quando si & bagnati
oppure a piedi nudi. Non accendere I'apparecchio se
il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati,
se si osservano anomalie di funzionamento o se
I'apparecchio e caduto o é stato danneggiato.

N Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
deve essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o da
un tecnico qualificato per evitare situazioni di pericolo o
rischi di scosse elettriche.

Se la spina fornita in dotazione non & adatta alla
propria presa, contattare un tecnico qualificato. Evitare
di tirare il cavo di alimentazione. Non immergere il cavo
di alimentazione o la spina nell’acqua. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle superfici calde.

GHID PRIVIND SANATATEA, SIGURANTA SI INSTALAREA

PULIZIA E MANUTENZIONE

FN ATTENZIONE: Per evitare il rischio di
folgorazione, prima di qualsiasi intervento di
manutenzione accertarsi che I'apparecchio sia
spento e scollegato dall’alimentazione elettrica.
Non usare in nessun caso pulitrici a getto di
vapore.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio & riciclabile al 100% ed
é contrassegnato dal simbolo del riciclaggio ¥o. Le
varie parti dellimballaggio devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in stretta osservanza
delle norme stabilite dalle autorita locali.
SMALTIMENTO ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto € stato fabbricato con materiale
riciclabile o riutilizzabile. Smaltire il prodotto
rispettando le normative locali in materia. Per
ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio
locale competente, il servizio di raccolta dei rifiuti
domesticioil negozio presso il quale il prodotto & stato
acquistato. Questo apparecchio €& contrassegnato in
conformita alla Direttiva Europea 2012/19/UE suirifiuti
di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE).
Assicurandosi che questo prodotto sia smaltito in
modo corretto, 'utente contribuisce a prevenire le
conseguenze negative per I'ambiente e la salute.
Il E simbolo sul prodotto o sulla documentazione di
accompagnamento indica che questo apparecchio
non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta
preposto al ritiro delle apparecchiature elettriche ed
elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO
ECO: ¢ il ciclo di lavaggio standard, adatto per le
stoviglie normalmente sporche, ed € il programma
piu efficiente in termini di consumo combinato di
acqua ed energia per questo tipo di stoviglie.

IMPORTANT: TREBUIE CITITE SI RESPECTATE
lnainte de a utiliza aparatul, cititi aceste instructiuni
privind siguranta. Pastrati-le la indemana pentru a le putea
consulta si pe viitor.

Aceste instructiuni si aparatul in sine furnizeaza
avertismente importante privind siguranta, care trebuie
respectate intotdeauna. Producatorul nu isi asuma nicio
raspundere pentru nerespectarea acestor instructiuni de
siguranta, pentru utilizarea necorespunzatoare a aparatului
sau pentru setarea incorecta a butoanelor de comanda.
N\ Nu l&sati aparatul la indemana copiilor foarte mici
(0-3 ani). Nu lasati aparatul la indemana copiilor mici
(3-8 ani) decét daca sunt supravegheati in permanenta.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si persoanele cu capacitati
fizice, senzoriale sau mintale reduse sau fara experienta

12

si cunostinte pot folosi acest aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea
in siguranta si inteleg riscurile implicate. Copiii nu trebuie
sa se joace cu aparatul. Curatarea si intretinerea nu trebuie
sa fie efectuate de catre copii fara a fi supravegheati.
UTILIZAREA PERMISA

FN\ ATENTIE: aparatul nu trebuie sa fie pus in functiune prin
intermediul unui comutator extern, precum un temporizator,
sau al unui sistem de comanda la distanta separat.

PN Acest aparat este proiectat pentru a fi utilizat in
locuinte, precum si in alte spatii, cum ar fi: bucatarii
destinate personalului din magazine, birouri si alte spatji
de lucru; in ferme; de catre clientii din hoteluri, moteluri,
unitati de cazare de tip ,bed and breakfast” si alte spatii
rezidentiale.



PN Numarul maxim de seturi de vase este specificat pe
fisa tehnica a produsului.

I\ Usa nu trebuie Iasata in pozitie deschisa - risc de im-
piedicare. Usa deschisa a aparatului poate sustine doar
greutatea cosului extras, incarcat cu vase. Nu rezemati
obiecte pe usa si nu va asezati sau urcati pe aceasta.

I\ AVERTISMENT: Detergentii pentru masini de spalat
vase sunt puternic alcalini. Acestia pot fi extrem de nocivi
daca sunt ingeratj. Evitati contactul cu pielea si ochii si
nu permiteti accesul copiilor langa magina de spalat vase
cand usa este deschisa. Verificati daca compartimentul
pentru detergent este gol dupa finalizarea ciclului de
spalare.

N AVERTISMENT: Cutitele si celelalte ustensile cu
varfuri ascutjte trebuie sa fie introduse in cos cu varfurile
orientate in jos sau asezate in pozitie orizontala - risc de
taiere.

I\ Acest aparat nu este destinat utilizari in scop
profesional. Nu utilizati aparatul in aer liber. Nu depozitati
substante explozive sau inflamabile (de ex. benzina sau
doze de aerosoli) in interiorul sau in apropierea aparatului
- risc de incendiu. Aparatul trebuie sa fie utilizat numai
pentru spalarea veselei, conform instructiunilor din acest
manual. Apa din aparat nu este potabila. Utilizati doar
detergenti si aditivi de clatire speciali pentru masgini de
spalat vase. Cand adaugati un produs de dedurizare a
apei (saruri), rulatiimediat un ciclu cu magina goala, pentru
a evita deteriorarea prin coroziune a componentelor
interioare. Pastrati detergentul, agentul de clatire si
sarurile intr-un loc sigur care sa nu fie laindeméana copiilor.
Inchideti reteaua de alimentare cu apa si decuplati sau
deconectati sursa de alimentare inainte de a efectua
operatii de servisare si intretinere. Deconectati aparatul
in cazul producerii oricaror tipuri de defectiuni.
INSTALAREA

I\ Manevrarea si instalarea aparatului trebuie sa fie
efectuate de doua sau mai multe persoane - pericol de
ranire. Folositi manusi de protectie la despachetare si
instalare - risc de taiere. Conectati magina de spalat vase
la reteaua de alimentare cu apa folosind numai seturi noi
de furtunuri. Seturile de furtunuri vechi nu trebuie sa fie
reutilizate. Toate furtunurile trebuie sa fie prinse fix, astfel
incat sa nu se desprinda in timpul functionarii. Toate
reglementarile emise de compania locala de furnizare a
apei trebuie sa fie respectate. Presiunea de alimentare
a apei 0,05 - 1,0 MPa. Aparatul trebuie amplasat l1anga
perete sau trebuie incastrat in mobila pentru a limita
accesul la partea din spate a acestuia. Pentru masinile
de spalat vase prevazute cu orificii de ventilare la baza,
deschiderile nu trebuie sa fie obstructionate de covor.
IN Instalarea, inclusiv racordarea la reteaua de
alimentare cu apa (daca este necesara) si la reteaua
de alimentare cu energie electrica, precum si reparatjile
trebuie efectuate de un tehnician calificat. Nu reparati
si nu inlocuiti nicio piesa a aparatului, daca acest lucru
nu este indicat in mod expres in manualul de utilizare.
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Nu lasati copiii in apropierea zonei de instalare. Dupa
despachetarea aparatului, asigurati-va ca nu a fost
deteriorat n timpul transportului. Daca apar probleme,
contactati distribuitorul sau cel mai apropiat serviciu de
asistenta tehnica post-vanzare. Odata instalat aparatul,
deseurile de ambalaje (bucati de plastic, polistiren etc.)
nu trebuie lasate la indemana copiilor - risc de asfixiere.
Tnainte de orice operatie de instalare, aparatul trebuie s
fie deconectat de la reteaua de alimentare cu energie
electrica - risc de electrocutare. in timpul instalarii, avetj
grija ca aparatul sa nu deterioreze cablul de alimentare
- risc de incendiu sau de electrocutare. Activati aparatul
numai atunci cand instalarea a fost finalizata.

Daca masina de spalat vase este instalata la capatul
unui sir de aparate electrocasnice, peretele lateral
devenind astfel accesibil, zona balamalelor trebuie
sa fie acoperita pentru a se evita pericolul de ranire.
Temperatura apei alimentate depinde de modelul masinii
de spalat. Daca pe furtunul de alimentare instalat este
marcata specificatia ,25°C Max”, temperatura maxima
admisa a apei este de 25 °C. Pentru toate celelalte
modele, temperatura maxima admisa este de 60 °C. Nu
taiati furtunurile si, in cazul unui aparat dotat cu sistem
de oprire a apei, nu introduceti in apa cutia de plastic a
tubului de racordare. Daca furtunurile nu sunt suficient
de lungi, adresati-va distribuitorului local. Verificati ca
furtunurile de alimentare si de evacuare a apei sa nu
prezinte indoituri sau crapéturi. Tnainte de utilizarea
pentru prima data a aparatului, verificati daca furtunul
de alimentare si de evacuare a apei prezinta scurgeri.
Asigurati-va ca cele patru picioruse sunt stabile si se
sprijina pe podea, reglandu-le dupa cum este necesar,
si asigurati-va ca magina de spalat vase este perfect
orizontala, folosind o nivela cu bula de aer.
AVERTISMENTE PRIVIND ALIMENTAREA

CU ENERGIE ELECTRICA

Placuta cu datele tehnice este amplasata la marginea ugii
masginii de spalat vase (vizibila cand se deschide usa).
PN Aparatul trebuie s& poata fi deconectat de la reteaua
de alimentare cu energie electrica fie prin scoaterea
stecherului din priza, daca stecherul este accesibil,
fie prin intermediul unui Tntrerupator multipolar situat
in amonte de priza, si trebuie sa fie impamantat, in
conformitate cu standardele nationale privind siguranta
electrica.

PN Nu utilizati prelungitoare, prize multiple sau
adaptoare. Dupa finalizarea instalarii, componentele
electrice nu trebuie sa mai fie accesibile pentru utilizator.
Nu utilizali aparatul daca aveti parti ale corpului umede
sau cand sunteti desculii. Nu puneti in functiune acest
aparat daca are cablul de alimentare sau stecherul
deteriorat, daca nu functioneaza corespunzator sau
daca a fost deteriorat sau a cazut pe jos.

I\ Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie inlocuit cu unul identic de catre producator,
agentul de service sau de o persoana calificata similara,
pentru a se evita pericolele - pericol de electrocutare.



Daca stecherul prevazut nu este adecvat pentru priza
dumneavoastra, contactati un tehnician calificat. Nu
trageti de cablul de alimentare. Nu introduceti cablul
de alimentare sau stecherul in apa. Mentineti cablul la
distanta de suprafetele fierbinti.

CURATAREA SI INTRETINEREA

N AVERTISMENT: Asigurati-va ca aparatul este
oprit si deconectat de la refeaua de alimentare
cu energie electrica inainte de a efectua orice
operatie de intretinere - pericol de electrocutare.
Nu folositi niciodata aparate de curatat cu aburi.
ELIMINAREA AMBALAJULUI

Ambalajul este reciclabil in proportie de 100% si
este marcat cu simbolul reciclarii &e. Prin urmare,
diferitele parti ale ambalajului trebuie eliminate in
mod corespunzator si in conformitate cu normele
stabilite de autoritatile locale privind eliminarea
deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR ELECTROCASNICE
Acest aparat este fabricat cu materiale reciclabile
sau reutilizabile. Eliminati-l in conformitate cu
normele locale referitoare la eliminarea deseurilor.
Pentru informatji suplimentare referitoare la tratarea,

PRIRUCKA O OCHRANE ZDRAVIA A BEZPECNOSTI A INSTALACNA PRIRUCKA

valorificarea si reciclarea aparatelor electrocasnice,
contactati autoritatile locale competente, serviciul
de colectare a deseurilor menajere sau magazinul
de unde ati achizitionat aparatul. Acest aparat este
marcat in conformitate cu Directiva europeana
2012/19/UE privind deseurile de echipamente
electrice si electronice (DEEE). Asigurandu-va ca
acest produs este eliminat in mod corect, contribuiti
la prevenirea consecintelor negative asupra
mediului _Tnconjurator si sanatatii persoanelor.
Simbolul £ de pe produs sau de pe documentele care
il Tnsotesc indica faptul ca acest aparat nu trebuie
eliminat ca deseu menajer, ci trebuie predat la un
centru de colectare corespunzator, pentru reciclarea
echipamentelor electrice si electronice.
RECOMANDARI PENTRU ECONOMISIREA
ENERGIEI

ECO: acesta este ciclul de curatare standard,
adecvat pentru curatarea veselei cu un grad mediu
de murdarie, fiind cel mai eficient program in ceea
ce priveste consumul combinat de energie electrica
si apa pentru tipul respectiv de vesela.

PRECITAJTE SI A VZDY DODRZIAVAJTE

Pred pouzitim spotrebiCa si precitajte tieto bezpecnost-
né pokyny. Uchovajte ich poruke pre buduce pouzitie.
Tento navod i samotny spotrebi€ vam poskytnu
doélezité bezpe€nostné upozornenia, ktoré musite vzdy
dodrziavat. Vyrobca neprebera Ziadnu zodpovednost
za nedodrzanie tychto bezpecnostnych pokynov,
neprimerané pouzivanie spotrebi¢a alebo nespravne
nastavenie ovladacich prvkov.

PN Velmi malé deti (0-3 rokov) nepustajte k spotrebicu.
Malé deti (3-8 rokov) nepustajte k spotrebicu bez
dozoru. Deti od 8 rokov a osoby so znizenymi fyzickymi,
senzorickymi a mentalnymi schopnostami alebo
snedostatkom skusenosti aznalostimézu pouzivat'tento
spotrebi€ len v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali
pokyny tykajuce sa pouZzivania spotrebiCa bezpeCnym
sp6sobom a chapu hroziace nebezpecCenstva. Deti sa
so spotrebi€¢om nesmu hrat. Cistenie a pouzivatelsku
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.
POVOLENE POUZIVANIE

FN UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je urc¢eny na ovladanie
externym vypinaCom, ako je CasovaC alebo samostatny
systém dialkového ovladania.

FN Tento spotrebi¢ je uréeny na pouZitie v domacnosti
alebo na podobné ucely ako napr. v oblastiach kuchyniek
pre personal v dielflach, kancelariach a inych pracovnych
prostrediach; na farmach pre hosti v hoteloch, moteloch
alebo inych ubytovacich zariadeniach.

I\ Maximalny pocet obedovych suprav je uvedeny na
karte udajov vyrobku.
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I\ Dvierka by nemali zostat' otvorené — riziko potknutia.
Otvorené dvierka spotrebiCa mézu udrzat’ iba hmotnost
vybratého kosa spolu s riadom. Na otvorené dvierka nic¢
neodkladajte, nesadajte si na ne ani na ne nestupajte.

N UPOZORNENIE: Umyvacie prostriedky su silne
alkalické. Pri prehltnuti mézu byt mimoriadne nebezpecné.
Vyhybajte sa kontaktu s pokozkou a oCami a nepustajte
deti do blizkosti umyvacky, ked su dvierka otvorené. Po
ukonceni kazdého umyvacieho cyklu skontrolujte, Ci je
davkovaC€ umyvacieho prostriedku prazdny.

F'N UPOZORNENIE: NoZe a iné pribory s ostrymi hrotmi
treba ukladat' do koSika hrotmi nadol alebo ich ulozit
vodorovne — riziko porezania.

I\ Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie. Spotrebi¢ nepouzivajte vonku. Neskladujte
v spotrebiCi alebo blizko neho vybusné ¢i horfavé latky
(napr. benzin alebo aerosolové nadoby)—nebezpecenstvo
poziaru. Spotrebi€ sa smie pouzivat iba na umyvanie
domaceho riadu v sulade s pokynmi v tomto navode.
Voda v spotrebici nie je pitna. Pouzivajte iba umyvacie
prostriedky a lestidla urCené do automatickych umyvaciek.
Pri pridavani zmakCovadla (sol) ihned spustite jeden
cyklus s prazdnou umyvackou, aby nedoslo k poskodeniu
vnutornych Casti kordziou. Umyvacie prostriedky, lestiace
prostriedky a sol skladujte mimo dosahu deti. Pred
vykonavanim servisnych prac alebo udrzby zatvorte
privod vody a vytiahnite privodny kabel zo zasuvky
alebo odpojte od zdroja napajania. Odpojte spotrebic aj
v pripade akejkolvek poruchy.



INSTALACIA

I\ So spotrebi¢om musia manipulovat’ a intalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri
vybalovani ainstalovani pouzivajte ochranné rukavice
— riziko porezania. Pripojte umyvacku k vodovodu iba
pomocou novej supravy hadic. Staré supravy hadic
uz nepouzivajte. V8etky hadice musia byt bezpecne
pripojené, aby sa zabranilo ich uvolneniu pocas
prevadzky. Postupujte podfa vSetkych noriem miestne;j
vodohospodarskej spravy. Tlak privodu vody 0,05 —
1,0 MPa. Spotrebi¢ musi stat pri stene alebo musi byt
zabudovany do nabytku, aby bol obmedzeny pristup
k jeho zadnej stene. Ak su vetracie otvory umyvacky
v spodnej Casti, nesmu byt zakryté kobercom.

FN Instalaciu, vratane privodu vody (ak je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykonavat' kvalifikovany technik. Nikdy neopravuijte
ani nevymienajte ziadnu Cast spotrebicCa, ak to nie
je uvedené v navode na pouzivanie. Nepustajte
deti k miestu instalacie. Po vybaleni spotrebica sa
uistite, Ze sa pocCas prepravy neposkodil. V pripade
problémov sa obratte na predajcu alebo prevadzku
autorizovaného servisu. Po inStalacii treba odpad
z balenia (plasty, kusy polystyrénu a pod.) ulozit
mimo dosahu deti — nebezpecenstvo udusenia. Pred
vykonavanim instalaCnych prac musite spotrebic
odpojit’ od elektrického napajania — nebezpecfenstvo
zasahu elektrickym pradom. PocCas inStalacie davajte
pozor, aby ste spotrebicom neposkodili napajaci
kabel —riziko vzniku poziaru alebo zasahu elektrickym
prudom. Spotrebi¢ zapnite, az ked je instalacia uplne
dokoncCena.

V pripade, Ze umyvacku inStalujete na koniec
kuchynskej linky tak, ze jeho bocna strana je volne
dostupna, nezabudnite zakryt oblast zavesov dveri,
aby nedoS$lo k zraneniu. Teplota privadzanej vody
zavisi od modelu umyvacky. Ak je na inStalovanej
privodnej hadici uvedené ,25 °C max®, maximalna
povolena teplota vody je 25 °C. Pre vSetky ostatné
modely je maximalna povolena teplota vody
60 °C. Hadice neskracujte a v pripade spotrebica
vybaveného systémom proti vytopeniu neponarajte
plastové puzdro privodnej hadice do vody. Ak hadice
nie su dostato¢ne dlhé, obratte sa na miestneho
predajcu. PresvedCte sa, Ze privodna a odtokova
hadica nie je zalomena, alebo Ze na nej nie su slucky.
Skontrolujte tesnost’ privodnej a odtokovej hadice
eSte pred uvedenim do prevadzky. Dbajte, aby vSetky
Styri noziCky stabilne stali na dlazke, podfa potreby
ich nastavte a pomocou vodovahy skontrolujte, Ci
spotrebic€ stoji v rovine.

UPOZORNENIA PRE PRACU S ELEKTRINOU
Typovy stitok je umiestneny na okraji dvierok umyvacky
(viditelny pri otvorenych dvierkach).
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PN Spotrebi¢ sa musi dat odpojit od napajania bud
vytiahnutim zastréky, pokial je fahko dostupna, alebo
prostrednictvom viacpélového prepinaca nainstalovaného
pred zasuvkou a spotrebi€¢ musi byt uzemneny v sulade
snarodnymibezpecnostnyminormamipre elektrotechniku.
I\ Nepouzivajte predizovacie kable ani rozdvojky ¢&i
adaptéry. Poinstalacii spotrebi¢a nesmu byt jeho elektrické
Casti pristupné pouzivatelom. Nepouzivajte spotrebic, ak
ste mokri alebo bosi. Spotrebi¢ neuvadzajte do €innosti, ak
je poskodeny napajaci kabel alebo zastrcka, ak nepracuje
spravne, ak je poskodeny alebo ak spadol.

FN Ak je poskodeny napéjaci elektricky kabel, musi
ho vymenit vyrobca, jeho autorizovany servis alebo
podobne kvalifikovana osoba za totozny, aby sa predislo
nebezpecenstvu zasahu elektrickym pradom.

Ak sa elektricka zastrCka nehodi do vasej zasuvky, obratte
sa na kvalifikovaného technika. Za privodny elektricky
kabel netahajte. Privodny elektricky kabel ani elektricku
zastrcku neponarajte do vody. Nedovolte, aby sa privodny
elektricky kabel dostal do blizkosti horticich povrchov.
CISTENIE A UDRZBA

N UPOZORNENIE: Pred vykonavanim udrzby
dbaijte, aby bol spotrebi¢ vypnuty alebo odpojeny
od elektrického napajania — nebezpecenstvo
zasahu elektrickym pradom. Nikdy nepouzivajte
Cistiace zariadenie vyuzivajuce paru.
LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

VSetky obalové materialy sa mozu recyklovat na 100
%, ako to potvrdzuje symbol recyklacie ¥o. Rozne
Casti obalu likvidujte zodpovedne, v uplnom sulade
s platnymi predpismi miestnych organov, ktorymi sa
riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebiC je vyrobeny z recyklovatelnych
a znovu pouzitefnych materialov. Zlikvidujte ho
v sulade s miestnymi predpismi o likvidacii odpadov.
PodrobnejSie informacie o zaobchadzani, obnove
a recyklaci domacich spotrebiCov dostanete na
prislusnom miestnom urade, v zbemych strediskach
alebo v obchode, kde ste spotrebic kupili. Tento spotrebiC
je oznacCeny v sulade s Europskou smernicou 2012/19/
ES o likvidacii elektrickych a elektronickych zariadeni
(OEEZ). Zabezpefenim spravnej likvidacie vyrobku
pombzete predchadzat potencialnym negativnym
dopadom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.
Symbol ) spotrebicialebo na sprievodnych dokumentoch
znamena, ze s tymto vyrobkom sa nesmie zaobchadzat
ako s domacim odpadom, ale je potrebné odovzdat' ho
v zbernom dvore pre elektrickeé a elektronické zariadenia.
RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE
ECO: je to Standardny umyvaci cyklus vhodny
na umyvanie bezne znelisteného riadu a je to
najefektivnejsi program z hladiska spotreby energie
a vody pre tento typ riadu.



NAVODILA ZA VAROVANJE ZDRAVJA, VARNOST, IN NAMESTITEV

POMEMBNE INFORMACIJE, KI JIH MORATE
PREBRATI IN UPOSTEVATI

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna
navodila. Navodila hranite na dosegu roke za prihod-
njo uporabo.

V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati
in vedno upoStevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupo$tevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacCne
nastavitve upravljalnih elementov.

I\ Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v bliZini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let
ali vec€, in osebe z omejenimi telesnimi, ¢utnimi ali
razumskimi sposobnostmi 0z. osebe, ki nimajo
izkuSenj in znanja, lahko aparat uporabljajo le, ¢e so
pod nadzorom oz. ¢e so bili pou€eni o varni uporabi
aparata in se zavedajo morebitnih nevarnosti. Otroci
se z aparatom ne smejo igrati. Otroci brez nadzora
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.

DOVOLJENA UPORABA

I\ POZOR: aparat ninamenjen za upravljanje z zunanjimi
upravljalnimi napravami, kot sta Casovnik ali loCen daljinski
upravljalnik.

PN Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, kot so: kuhinje
za osebje v ftrgovinah, pisarnah in drugih delovnih
okoljih, kmetije, za goste v hotelih, motelih, gostiscih,
ki ponujajo noCitev z zajtrkom, in prebivalce drugih
stanovanjskih okolj.

I\ Najvedje Stevilo pogrinjkov je navedeno v opisu
izdelka.

I\ Vrat ne pustite odprtih — nevarnost spotikanja. Odprta
vrata lahko prenasajo le tezo izvleCene koSare skupaj s
posodo. Na vrata ne postavljajte predmetov, nanje ne se-
dajte ali stopajte.

I\ OPOZORILO: pomivalna sredstva so zelo bazi¢na,
zato so lahko v primeru zauZitia iziemno nevarna.
Preprecite stik z o€mi in kozo. Ko so vrata aparata odprta,
otroci ne smejo biti v blizini pomivalnega stroja. Po
konCanem pomivanju preverite, ali je prekat za pomivalno
sredstvo prazen.

N OPOZORILO: noze in druge pripomocke z ostrimi
konicami v kosarico naloZzite s konicami navzdol ali pa jih v
aparat zloZite v vodoravnem poloZaju — nevarnost ureznin.
I\ Aparat ni namenjen profesionalni uporabi. Aparata ne
uporabljajte na prostem. V aparatu ali v njegovi blizini ne
shranjujte eksplozivnih ali vnetljivih snovi (npr. bencina ali
ploCevink z razprsili) — nevarnost pozara. Stroj je dovoljeno
uporabljati le za pomivanje posode v gospodinjstvu
skladno z navodili v tem priroCniku. Voda v napravi ni
pitna. Uporabljate samo pomivalna sredstva in sredstva
za lesk, ki so zasnovana za samodejne pomivalne stroje.
Ko dodate mehcalec vode (sol), s praznim aparatom

nemudoma zazenite program, da preprecCite korozijo
notranjin delov. Pomivalno sredstvo, tekoCino za lesk
in sol hranite izven dosega otrok. Pred servisnimi in
vzdrzevalnimi deli prekinite dotok vode in aparat izkljuCite
iz elektricnega omreZja. Vi€ iz vtiCnice izvlecite tudi, Ce
pride do napake v delovanju aparata.

NAMESTITEV

FN Za premikanje in namestitev aparata sta
potrebni najmanj dve osebi — nevarnost poskodb.
Za odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zascitne rokavice — nevarnost ureznin.
Pomivalni stroj na vodovodno omrezje prikljucite z
novim kompletom cevi. Ponovna uporaba starih cevi
ni dovoljena. Vse cevi morajo biti varno pritriene, da
se med delovanjem ne odklopijo. Upostevati morate
vse krajevne vodovodne predpise. Tlak dovodne
vode 0,05-1,0 MPa. Aparat namestite ob steno
ali v pohistvo, da preprecite dostop do njegovega
zadnjega dela. Pazite, da pri pomivalnih strojih s
prezracevalnimi odprtinami v spodnji plosc¢i teh ne
zakrijete s preprogo.

I\ Namestitev aparata, vkljuéno z dovodom vode
(Ce je ta prisoten) in elektricnimi prikljucki, ter
popravila smejo izvajati samo usposobljeni tehniki.
Ne popravljajte ali zamenjajte delov aparata, razen
Ce to ni izrecno navedeno v navodilih za uporabo.
Otroci se mestu namestitve ne smejo priblizevati.
Ko aparat odstranite iz embalaze, se prepriajte, da
med prevozom ni bil poSkodovan. Ob tezavah se
obrnite na prodajalca ali na najbliZjo servisno sluzbo.
Ko je aparat names&cen, ostanke embalaze (plastika,
deli iz stiropora itd.) shranite izven dosega otrok
— nevarnost zadusitve. Preden aparat namestite,
ga odklopite z elektricnega omrezja — nevarnost
elektricnega udara. Med namestitvijo pazite, da
aparat ne posSkoduje napajalnega kabla — nevarnost
pozara ali elektricnega udara. Aparat vkljuCite Sele,
ko je namestitev kon€ana.

Ce pomivalni stroj name$gate na konec vrste enot,
tako da je stranska ploS¢a dostopna, morate teCaje
pokriti, da preprecite nevarnost stiska. Temperatura
dovodne vode je odvisna od modela pomivalnega
stroja. Ce je na dovodni cevi oznaka ,maks. 25 °C*,
je najviSja dovoljena temperature vode 25 °C. Za vse
druge modele znaSa najviSja dovoljena temperatura
vode 60 °C. Cevi ni dovoljeno rezati. Pri aparatih,
ki so opremljeni s sistemom za zaustavljanje vode,
plasticnega ohiSja, v katerem je dovodna cev, ne
potopite v vodo. Ce so cevi prekratke, se obrnite na
dobavitelja. PrepriCajte se, da dovodna in odto¢na
cev nista upognjeni ali stisnjeni. Pred prvo uporabo
aparata preverite, ali dovodna in odtoCna cev
morebiti puS€ata. Vse Stiri noge morajo trdno stati na
tleh; po potrebi jih lahko prilagodite. Z vodno tehtnico
preverite, ali je pomivalni stroj popolnoma uravnan.
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OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA
Tablica s serijsko Stevilko je nameScena na robu vrat
pomivalnega stroja in je vidna, ko so vrata odprta.
I\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoéa
z izklopom vtica, Ce je ta na dosegu roke, ali z
vecpolnim stikalom, ki je namesc€en v blizini vtiCnice.
Aparat mora biti ozemljen v skladu z nacionalnimi
standardi glede elektricne varnosti.

I\ Prepovedana je uporaba podaljkov, razdelilnih
vtiCnic in adapterjev. Uporabnik po namestitvi
aparata ne sme imeti dostopa do elektricnih
komponent. Aparata ne uporabljajte, ko ste mokri ali
bosi. Aparata ne uporabljajte, e ima posSkodovan
napajalni kabel ali vti¢, Ce ne deluje pravilno oziroma
Ce je bil poskodovan ali je padel.

I\ Za prepredevanje nevarnosti lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti
le proizvajalec, njegov serviser ali podobno
usposobljena oseba — nevarnost elektricnega udara.
Ce ima aparat vti¢, ki ne ustreza vasi vtiénici,
se obrnite na strokovno usposobljeno osebo.
Napajalnega kabla ne vlecite. Elektric¢ni kabel ali vti¢
ne sme priti v stik z vodo. Kabel ne sme biti blizu
vro€ih povrsin.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

FN OPOZORILO: pred popravili morate aparat
izklopiti in izkljuciti iz elektricnega napajanja
nevarnost elektricnega Soka. Nikoli ne
uporabljajte parnih Cistilnikov.

UPUTSTVO ZA ZDRAVLJE | BEZBEDNOST | UGRADNJU

ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA
Embalazo je mogoc¢e 100 % reciklirati in je oznacena
s simbolom za recikliranje ¥s. Dele embalaze zato
odvrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih
krajevnih sluzb, ki urejajo odlaganje odpadkov.
ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Naprava je izdelana iz materialov, ki se lahko
reciklirajo oz. ponovno uporabijo. Aparat odstranite
v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne
informacije o odstranjevanju in recikliranju elektri¢nih
gospodinjskih aparatov lahko dobite na pristojnem
obcfinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali v trgovini,
kjer ste aparat kupili. Aparat je oznacen v skladu z
evropsko Direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni
in elektronski opremi (OEEQ). Aparat odlozite na
predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolje in zdravje ljudi.
Simbol = na izdelku ali prilozeni dokumentaciji
pomeni, da je aparat prepovedano odlagati med
komunalne odpadke. Oddati ga je treba v zbirnem
centru za recikliranje elektricne in elektronske
opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

ECO: to je obi¢ajen program pomivanja, primeren za
obi¢ajno umazan jedilni in namizni pribor. Prav tako
je to najbolj ucinkovit program glede skupne porabe
elektrike in vode za tovrsten jedilni in namizni pribor.

VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU
PaZljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre upo-
trebe uredaja. SaCuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se vazna
upozorenja vezana za bezbednost kojih se treba stalno
pridrzavati. Proizvoda¢ se odriCe svake odgovornosti
u slucaju nepostovanja ovih bezbednosnih uputstava,
nepravilnog kori$¢enja uredaja ili nepravilno podesenih
kontrola.

I\ Maludecu (do 3godine)trebadrzatidalje od uredaja.
Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od uredaja,
osim ukoliko imaju konstantan nadzor. Deca starosti od
8 godina i vise i osobe sa umanjenim fizi¢kim, ¢ulnim
ili mentalnim sposobnostima ili manjkom iskustva i
Zznanja, mogu da koriste ovaj uredaj samo ako su pod
nadzorom ili ako su im data uputstva za bezbedno
koriS¢enje uredaja i ukoliko razumeju moguce rizike.
Deca se ne smeju igrati uredajem. Ciséenje i odrzavanje
ne smeju vrsiti deca bez nadzora.

DOZVOLJENA UPOTREBA

FN OPREZ: uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer, ili
odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

FN Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode ima sli¢nu upotrebu u: kuhinjama
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za osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; seoskim gazdinstvima; od strane
gostiju hotela, motela, prenocista sa doru¢kom i drugih
objekata za smestaj gostiju.

PN Maksimalan broj kompleta posuda je prikazan na
tehniCkom listu proizvoda.

IN Vrata ne treba ostavljati otvorena — moZete da
se sapletete. Otvorena vrata aparata mogu da izdrze
samo teZinu napunjene korpe kada je izvuCena. Ne
stavljajte predmete na vrata i ne treba da sedite niti
stojite na njima.

FN UPOZORENJE: DeterdZenti za koriS¢enje u
masini za pranje sudova su snhazno alkalni. Ukoliko
se progutaju, mogu biti izuzetno opasni. Izbegavajte
kontakt sa koZzom i oima i drzite decu dalje od masine
za pranje sudova kada su vrata otvorena. Proverite da
li je posuda za deterdZent prazna nakon Sto se zavrsi
ciklus pranja.

N UPOZORENJE: Nozevi i drugi pribor sa o$trim
vrhovima se u korpu mora stavljati sa vrhovima
okrenutim na dole ili se postavljati u horizontalni polozZaj
— postoji rizik od posekotina.

N Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti uredaj na otvorenom. Ne
Cuvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr. benzin



ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji rizik od
pozara. Uredaj sme da se koristi iskljuCivo za pranje
keramiCkog posuda za domacinstvo u skladu sa
uputstvima u ovom priru¢niku. Voda u aparatu nije za
pice. Koristite samo deterdzent i aditive za ispiranje
za koriS¢enje u automatskoj masini za pranje sudova.
Prilikom dodavanja omekSivaca vode (so), odmah
pokrenite jedan ciklus pranja dok je masina prazna
kako bi ste izbegli oStecenja na unutrasnjim delovima
nastala usled korozije. Deterdzent, sredstvo za
ispiranje i so Cuvajte van domasaja dece. Pre svakog
servisiranja ili popravke prekinite dovod vode i iskljucite
kabl za napajanje sa dovoda struje. Uredaj iskljucite i u
slu€aju bilo kakvog kvara.

POSTAVLJANJE

PN Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili viSe osoba — postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice
- rizik od posekotina. MasSinu za pranje sudova
prikljuCite na dovod vode koristeCi isklju€ivo nov
komplet creva. Stare komplete creva ne treba ponovo
koristiti. Sva creva treba da budu dobro pri¢vrs¢ena
kako se tokom rada ne bi olabavila. Obavezno se
treba pridrzavati svih propisa lokalnog vodovodnog
preduzeca. Pritisak dovoda vode 0,05 - 1,0 MPa.
Uredaj treba postaviti pored zida ili ga ugraditi u
kuhinjske elemente kako bi se ograniCio pristup
zadnjoj strani. Kod masina za pranje sudova koje
imaju otvore za ventilaciju na donjem delu, otvori ne
smeju biti zatvoreni tepihom.

N Ugradnju, ukljuéuju¢i dovod vode (ako postoji)
i elektricne prikljucke, kao i popravke mora da
obavi kvalifikovani tehni¢ar. Nemojte da popravljate
delove uredaja ili da ih menjate ukoliko to nije
izriCito navedeno u uputstvu za upotrebu. Drzite
decu podalje od mesta ugradnje. Nakon vadenja
uredaja iz pakovanja proverite da li je oStecen tokom
transporta. U slu€aju da ima nekih problema, obratite
se svom prodavcu ili najblizoj Postprodajnoj sluzbi.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plastic¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - rizik od guSenja. Pre ugradnje, uredaj se
mora iskljuCiti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje — postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon $to je
postupak montiranja zavrsen.

Ukoliko se masSina za pranje sudova postavlja na kraju
elemenata tako da je njena bo¢na strana dostupna,
mesto gde se nalaze Sarke treba pokriti kako bi se
sprecila opasnost od povrede. Ulazna temperatura
vode zavisi od modela maSine za pranje sudova.
Ako je montirano crevo za dovod vode oznaceno
sa ,25°C max”, maksimalna dozvoljena temperatura
vode je 25°C. Za sve druge modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Nemojte da
skraCujete creva i nemojte da stavljate plasti¢no

kuciste u kome se nalazi dovodno crevo u vodu
kod aparata opremljenih sistemom protivpoplavne
zastite. Ukoliko creva nisu dovoljna duga, obratite
se lokalnom prodavcu. Obezbedite da dovodno i
odvodno crevo ne budu uvrnuti ili prignjeCeni. Pre
prve upotrebe uredaja proverite da li dovodno i
odvodno crevo cure. Vodite raCuna da Cetiri nozice
budu stabilne i ¢vrsto na podu, podeSavajuci ih po
potrebi, i pomocu libele proverite da li je masSina za
pranje sudova savrdeno nivelisana.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

PloCica sa tehniCkim podacima se nalazi na vratima
masine za sudove (vidljiva je kada su vrata otvorena).
N Mora biti omoguéeno iskljugivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaCa iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog viSepolnog
prekidaca postavljenog iznad uti¢nice, a uredaj mora
biti uzemljen, u skladu sa nacionalnim bezbednosnim
standardima.

I\ Ne koristite produzne kablove, vi§estruke utiénice
i adaptere. Elektricni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite uredaj
kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako
mu je oSteCen kabl za napajanije ili utikac, ako ne radi
kako treba, ili ako je oStecen ili ste ga ispustili.

I\ Ukoliko je kabl za napajanje o$tecen, potrebno
je da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoiji rizik od elektricnog udara.
Ukoliko postavljeni utikaC¢ ne odgovara vasoj uticnici,
kontaktirajte kvalifikovanog tehniCara. Nemojte vuci
kabl za napajanje. Nemojte da potapate mrezni kabl
za napajanje ili utika€ u vodu. Drzite kabl dalje od
vrelih povrsina.

CISCENJE | ODRZAVANJE

FN UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢i$éenja
ili odrzavanja, vodite racduna da uredaj bude
iskljuéen i da ne bude prikljuéen na strujno
napajanje — postoji rizik od strujnog udara. Nikad
nemojte koristiti opremu za ¢iS¢enje parom.
ODLAGANJE AMBALAZE

Ambalazni materijal je moguc¢e 100% reciklirati i
oznacen je reciklaznim simbolom ¥v. Zato razligite
delove ambalaze treba odgovorno odloziti i u
potpunosti u skladu sa propisima lokalnih viasti o
odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREDAJA

Ovaj aparat je proizveden od materijala koji se mogu
reciklirati ili ponovo upotrebiti. Odlozite ga u skladu
sa lokalnim propisima o odlaganju otpada. Za viSe
informacija o tretmanu, ponovnom iskori§¢avanju
i reciklazi kuénih elektricnih uredaja obratite se
nadleznom lokalnom organu viasti, sluzbi za
sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj
ste kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznaCen prema
EvropskojDirektivio odlaganju elektricneielektronske
opreme 2012/19/EZ (Waste Electrical and Electronic
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Equipment — WEEE). Ako pravilno odloZite proizvod
na otpad, pomoci Cete u spreCavanju potencijalnih
negativnih posledica po zivotnu sredinuizdravlje ljudi.
Simbol £ na proizvodu ili prateéim dokumentima
ukazuje na to da sa njim ne treba postupati kao
sa komunalnim otpadom, ve¢ ga treba predati
odgovaraju¢em centru za sakupljanje i reciklazu
elektricne i elektronske opreme.

IHCTPYKLIA 3 TEXHIKU BE3NEKU Aornany TA MOHTAXY

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

ECO: radi se o standardnom ciklusu pranja; pogodan
je za pranje umereno zaprljanog posuda, a ujedno je
najefikasniji program kada je u pitanju kombinovana
potroSnja vode i energije za tu vrstu posuda.

BAXITUBI MPABUIA, AKI TPEBA MPOYUTATHU
TA AKUX Chig AOTPUMYBATUCA
[NepenBUKOpUCTAHHAM MPUaaY NPoYUTanTE L IHCTPYKLI3
TexHiku 6e3nekn. 36epexiTb X AN BUKOPUCTAHHS Y Mali-
OyTHLOMY.

Y LK iIHCTPYKLT Ta Ha camoMy Npunagi MiCTATbLCS BaXXIUBI
nonepemKeHHa npo Hebesneky, sk cnig npouaTaTy
i 3aBXOuM BUKOHyBaTW. BupobHMK He Hece XogHOI
BIANOBIgANbHOCTI 3@ HEOOTPUMAHHS LMX IHCTPYKLIN 3
TEXHiKM Ge3neku, 3a HeHanexHe BUKOPUCTaHHS nNpunagy
abo HenpaBuIbHe HanaLTyBaHHA €MEMEHTIB yNpaBmniHHS.
I\ He nossonsite maneHbkum aitam (sig 0 4o 3 pokiB)
HabnwxkaTtuca oo npunagy. He go3sonsnte mManeHbkum
aitam (Big 3 4o 8 pokiB) niaxoauT HagTo 6nm3bko A0
npunagy 6e3 noctinHoro Harnsgy. [Jo KopucTyBaHHSA
npuagom LOonyckalTbCs AiTh BiKOM Big 8 pokiB, ocobu
3 (Pi3VYHUMK, CEHCOPHMMW YM PO3YMOBUMM Badamu, a
TakoX ocobu, ski MaltoTb HE3HaYHUIM OOCBIO YU 3HAHHSA
LLOAO BMKOPUCTAHHA LbOrO npunagy, nvwe 3a yMoBW,
LLO Taki ocobu OTpuUmanu iHCTPyKUil Wwoao 6esnedHoro
BMKOPUCTaAHHA Mpunagy, Po3yMmitoTb MOXITUBUN PU3INK
abo BMKOPUCTOBYHOTb Mpwnag nig Harmsgom ocid, wo
BinoBigatoTb 3a ix 6e3neky. He 4o3BonsnTe OiTam rpatucs
3 npunagom. He nossonanTe AitsimM BUKOHYBaTU YNLLEHHS
Ta 06cnyroByBaHHs Npunagy 6es3 Harnsay JOpOoCnuX.
OO3BOJIEHE BUKOPUCTAHHA

FN OBEPEXHO: ueit npunag He npusHaveHwid Ans
ynpaBeniHHA 3a [OMOMOMOK 30BHILLHLOTO KOMYTAaLIMHOMO
NPUCTPOIO, Hanpuknag, Tammepa abo OKpemoi cuctemmu
AVCTaHLHOTO KepyBaHHSI.

N LlerinpunagnpraHadyeHoAIs1BUKOPUCTaHHSIBNOGY TOBUX
i NOAiGHMX yMOBaX, HaNpPUKNag; y KyXOHHMX 30HaxX MarasvHiB,
ogiciB Ta iHWMX pobounx cepenoBuLl; Yy dhepmMepCbKuxX
rocnogapcTeax; KieHTaMu B roTensix, MOTENsX, XoCcTenax v
IHLIMX XKUTNOBUX MPUMILLEHHSIX.

PN MakcumarbHy KinbkiCTb KOMMNEKTIB Nocydy BKasaHo Yy
nacnopTi NPUCTPOIO.

I\ He sanuwaiite asepusTa y BiOKpUTOMY MONOXeHHi, 60
Yyepes HUX MOXHa nepevenuTucs. BiguiHeHi asepusta npu-
nagy 34aTHi BUTPMMATK NLLIE Bary BUCYHYTOrO 3aBaHTaxe-
HOro BigAaineHHA. He cipanTe i He cTaBanTe Ha BiOYMHEHI
ABEpUSATa, He KnagiTe Ha HUX Byab-aki npeameTu.

'\ NONEPEMKEHHSA: Mutodi 3acobu Ans nocyaoMUIAHOI
MalMHA MalTb CUrbHY JyxHY Aito. BOHM MOXyTb
OyTM HagsBMYaHO HeBEe3neYH MM MPU MPOKOBTYBAHHI.
YHVKanTe KOHTaKTy 3i LUKIPOK Ta OYMMa i He [03BONsunTe

AiTaM  nigxoguTM A0 NOCYAOMUMHOI  MalUMHKW, Konu i
asepusTa BigkpuTi. [icna 3aBepLUeHHS LKy MUTTS cnig
NepeKoHaTUCS, LLIO EMHICTb A MUKOYOrO 3acoBy NOPOXHSI.
I\ NOMEPEMXEHHSA: Hoxi Ta iHwWi cTonosi npunam 3
FOCTPMMM KIHLSMW CAif, KIMacT B KOLUMK FOCTPUMM KiHLIAMM
[0HM3y abo ropu3oHTanbHO, iHaKLLIE MOXHA Nopi3aTuCs.
FN Lleit npuctpii He npuaHayeHun Ons npodeciHoro
BMKOPUCTaHHSA. He kopucTymteca npunagom Ha Byrnui.
He 36epiraite BnGyxoHebe3neyHi abo roptodi pey4oBMHM
(Hanpwknag, 6eH3nH abo aepo30sbHI GanoHYMKK) BcepeamHi
abo nobnuay npunagy - iCHye pUanK BUHUKHEHHST MOXEX.
Llen npunag cnig BYKOPUCTOBYBaTWM nuwle AN MUTTS
[OMaLLHBbOro Nocyay BiAMOBIAHO O IHCTPYKLIW, HABEAEHNX
y LibOMY NOCIBHWKY. Boaa, sika BUKOPUCTOBYETLCS B Npunagi,
HenpuaatHa ans nuTTs. BukopucTtoBynTe nuwe muodi
3acobu Ta 3acobu Ans ononickyBaHHs, siKi NpU3HaYeHi Ans
aBTOMATUYHOI MOCYAOMUWHOI MaLUMHW. Y pasi JogaBaHHA
NOM’sKLLIyBa4a BoAW (coni) Biapa3sy X 3arnycTiTb OOWH LWKIT
3 MOPOXHBOK MaLLMHOW, LWOO 3anobirT KOpo3iiHOMY
MOLLUKOMKEHHIO BHYTPILLHIX YacTuH. 36epirante MUHUMIA
3acib, 3acib Ona onorickyBaHHS Ta Cimb Yy  MicusX,
HEeOOCTYNHMX Ansa aiten . [Nepen BUMKOHAHHAM PEMOHTY
Ta TEXHIYHOrO OBCMYroBYBaHHSI NepekpuiTe nogady Boaw
Ta BigKMtoviTb abo Big'eaHanTe enekTpoXUBIEHHS. Y pasi
BUHWKHEHHS OyOb-sIKOi HEeCnpaBHOCTI HEramHO BUMKHITb
npunag.

YCTAHOBJIEHHA

FN YcraHosrneHHss Ta  obcnyroByBaHHS  mpunagy
MaloTb BUKOHYBaTU MPUHAMMHI ABi OCOBW: iCHYE pPU3MK
TpaBmyBaHHS. [ig 4ac po3nakyBaHHA Ta BCTAHOBIEHHS
npunagy BWKOPUCTOBYUTE 3aXUCHI pyKaBuui - iCHye
pu3vK nopisie. lig’eaHanTe NOCYAOMWMHY MalUuMHy OO0
BOZOMPOBOAY, BUKOPUCTOBYHOYM FULLE HOBIi KOMMMEKTM
wnaHris. He [03BONSETLCS MOBTOPHE 3aCTOCYBAHHS
CTapux KOMMMEKTiB wnaHris. HeobxigHo HaginHO
3aKpINUTY BCi LUNaHM, Wob BOHM He Big eqHanuncs nig vyac
pobotun npunagy. MNpu LboMy HEOBXiAHO AOTPUMYBATUCS
BCIX HOPMaTWMBHWX BMMOI MICLEBOI YCTAHOBW 3 BOLHMX
pecypciB. Tuck y cuctemi BogonoctadanHs: 0,05 - 1,0
MMMa. Mpunagcnig po3amicTuTi 6ins cTiHkvM abo BOyayBatu
noro B mebnesun kopnyc, o6 obmexuTn goctyn Ao
3aHbOI YacTUHW npunagy. YHuKanuTe nepekpuBaHHS
CKaTepTUHOK BEHTUNSLINHUX OTBOPIB HA HWDKHIA YaCTUHI
NOCYOOMUMHMX MaLLMH (3a X HasABHOCTI).

PN YcraHoBreHHs, y TOMy uvchi nig'eaHaHHs nopaui
BOAM (3@ HasABHOCTI) | BWKOHaHHS  eNeKTPUYHUX
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3’eQHaHb, a TaKOXX PEMOHT Ma€e BMKOHyBaTh (haxiBeLb
BignosigHOI  keanicpikauii. He pemMoHTyWTe Ta He
3aMiHANTE KOOHY YacTUHY Mpuragy, SKWO B iHCTPYKLUl
3 eKcnnyatauji npsMo He BKasaHo, WO ue HeobxigHo
3pobutn. He gosonanTe AiTaM HabnwKaTUCb 40 MicUs
yCTaHoBMeHHs. PosnakysaBluy npunag, nepesipTe, uu
HemMa€e Ha HbOMY MOLLKOKEHb MICAS TPaHCMOPTYBaHHS.
Y BuUMagKy BWHUKHEHHS nNpobrnem 3BEpHiTbCA 40
npogaBua abo HanbnK4oro LEHTPY NiCASNPOAaXKHOro
obcnyropyBaHHA.  [licns  yCTAHOBMNEHHS,  3aIULLKK
yNaKkoBKW (NnacTuK, NiHOMONICTUPOSIOBI ENEMEHTU i T.M.)
NOBWHHI 36epiratca B HEQOCTYNHOMY AN AiTeN Micuj -
icHye Hebesneka yayLeHHs1. 3 METOK YHUKHEHHST PU3NKY
YPaXKEHHS €NEKTPUYHNM CTPYMOM NEPLL HiXK BUKOHYBaTK
Oyob-ski pobOTM 3 YCTAHOBMEHHS, CNiA  BiOKOYATU
npunag Big enektpomepexi. [lig 4Yac ycTaHOBNEHHS
NnepekoHamTecs, WO nNpunag He nepeTuckae kabenb
XUBMEHHS — ICHYE PU3NK BUHUKHEHHSI MNOXexi abo
YpPaXXeHHs1 eneKkTpocTpymoM. Bmukante npunag nvwe
nicnsi 3aBepLUEHHA NpoLeaypy NOro BCTAHOBIEHHS.
AKLWO NOCYAOMUINHY MaLLUHY BCTaHOBEHO OCTaHHLOO B
psgy KyXOHHUX MebniB i npunaais, Yepes Lo € JoCTyn 0
T BiYHOI CTiHKW, 30HY NeTenb cnig 3akpuTK, o6 3anobirtu
TpaBMyBaHHI0. TemnepaTypa BOAW Ha BMYCKY 3anexuTb
Bif, Mogeni NocygoMUMHOI MaLMHW. AKLWO NpuegHaHWn
BMNYCKHWA LUMAHrT Mae MapkyBaHHa «25°C  Max»,
MakcumMarbHO JornycTMma Temneparypa BOAM OOPIBHIOE
25 °C. [Ins yCix iHWMX MoAenen MakcumanbHa 4onyctmMa
Temnepatypa Bogy cknagae 60°C. He obpisaiTe wnaHrm
i, SIKLLO Npuriaam OCHALLEHO CUCTEMOtO riapoi3onsii, He
3aHypONTE MNACTUKOBUIA KOXYX, Y SIKOMY 3HaXOAUTbCS
BMYCKHUA LUMaHr, Yy BOAy. SKWO LWnNaHrm MaroTb
HeOOCTaTHIO AOBXWHY, 3BEPHITbCS 40 MICLEBOro aurepa.
Cnig nepekoHaTUCS, O BMYCKHWUM | 3MTUBHWN LUMAHM He
MatoTb BUMMHIB i LLLO BOHW He nepeTucHeHi. [Nepea nepumm
BMKOPUCTaHHAM Mpuriagy nepesipTe BNYCKHUA | 31TMBHUN
LUMaHMM Ha HasABHICTb NPOTiKaHb. [lepekoHanTecs, LWo
BCi YOTMPW HKKM MILHO CTOATb Ha niasnosi, 3a notpedu
Bigperynonte ix, a noTiM 3a JOMNOMOro CrPTOBOMO
piBHSA nepesipTe, YM igeanbHO BUPIBHSAHA MOCY4OMUWHA
MaLLWHa.

NONEPEOXEHHA NMPO HEBE3MNEKY YPAXEH-
HA ENEKTPUYHUM CTPYMOM

MacnopTHa Tabnuyka 3HaxXoOWUTbCA Ha Kpaw OBepusT
NOCYOOMUIHOT MaLLMHK (1T BUAHO, KONW ABepLSTa BIOKpUTI).
I\ Cnin 3a6esneunTi MOXIMBICTb Big'eqHaHHS npunagy
Bil, [pKepena XMBMEHHS LUMSAXOM Big'€QHaHHSA LUTekepa
(3a HasBHOCTI) abo 3a [OMOMOrol GaraTonosCHOM
nepemMmKaya, BCTaHOBIEHOTO Nepen po3eTkotro. OKpim Toro,
npunag mae GyTn 3azemneHui BignoBigHO OO0 MiCLEBMX
CTaHAapTIB enekTpuyHoI 6eanexu.

FN He BukopucTOBYITE MOOOBXYBAYi, pPO3ramnyXXyBavi
abo nepexigHvkn. Tlicna  MigKNIOYEHHS  eneKTPUYHI
KOMMOHEHTN He MatoTb OyTW OOCSKHI KopucTyBayesi. He
BUKOPWCTOBYWTE Npunad, SIKWO BM MOKPI abo OGOCOHIX.

3ab0pOHSAETECS  KOPUCTYBATUCS UMM MpUiagoM y pasi
NOLLKOMKEHHS Kabento XMBNeHHA abo BWUMKM, Ta y pasi
HEeHanexHoi poboTu npunagy abo MOLUKOMKEHHS Ym
naiHHS.

PN Akwo kabenb €MNEKTPOXMBITEHHST MOLLKOPKEHMI, Crig,
3BEPHYTUCA A0 BUPOOBHMKA, MOro CEepBICHOMO areHTa abo
oci6 3 noaibHoo kBanidikaLieto Anst 3aMiHM MOLLKOMKEHOO
kabens, LWob YHUKHYTN HEDE3NEKN YPaKEHHS ENEKTPULYHNM
CTPYMOM.

Ao BWMKa, SKOK OCHALLEHO npunad, He MiaXoauTb
AN PO3ETKW, 3BEPHITLCA OO0 KBanichikoBaHOro TexHika. He
TAMHITE 3@ kabenb >XvBMeHHs npunagy. 3abopoHSETLCH
3aHyptoBaTU LUHYP KMBMEHHs abo LwTencenb Yy Boay.
TpumanTe WHYp nogani Bif rapsymx NOBEPXOHb.
OYULLEHHA TA OBCJTYTOBYBAHHA

N NMOMNEPEMXEHHSA: Mepen 3aiicHeHHsaM 6Gyab-
SAIKMX onepawin3TexHiYyHoro o6cryroByBaHHA npunagy
nepekoHamTecs B TOMy, WO Npurag BUMKHEHUM i
Bia’eAHaHWUN Big AXepena eneKkTpoXUBIIEHHA — iCHYe
PU3MK ypaXKeHHS1 eNeKTPUYHUM cTpyMoM. Hikonu He
3aCTOCOBYMTE NPUCTPOI ANA OYULLEHHS NAPOM.
YTUNI3ALUIA NAKYBAJIbHUX MATEPIATIB
MakyBanbHUn matepian Ha 100% nignarae BTOPUHHIN
nepepobui Ta NO3HA4YEHNN CUMBOSIOM . Tomy pisHi
YaCTUHM YNMakKoOBKM cnif yTunidysaTtu BignosiganbHO
Ta 3rigHO 3 MiCUeBUMM NMpasunamMm Woao ytunisadii
BiOXoaiB.

YTUNI3AUIA NOBYTOBUX NPUITALIB

Llew npunag BurotoBneHo 3 wmartepianis, LWO
nignaraloTb BTOPUHHIM nNepepobui abo npuaaTHi
AN NOBTOPHOrO  BUKOPUCTAHHA.  YTunisymte
noro BIQMOBIQHO [O MicueBUX nNpaBun yTunisauil
BiaxoaiB. [Ans oTpumaHHs [o4aTKoBOI iHdopmauil
Npo MNOBOMKEHHS 3 MNOBYTOBUMU €NeKTPUYHUMMU
npunagamu, ix yTunisauito Ta BTOPUHHY nNepepobky
3BEPHITLCA 4O MiCLEeBUX OpraHiB, cnyxoéu ytunisauii
nobytoBux Bigxoais abo B marasviH, e B npugbdanu
npunag. Uen npunag mapkoBaHO BIigNOBIAHO 00
€sponencbkol anpektnen 2012/19/€C npo Bigxoaun
eneKkTpuyHoroTaenekTpoHHoroobnaaHaHHa (WEEE).
3abe3neunBlWM  NpaBWNbHYy  YTUNI3auUil0o  LbOro
npunagy, Bu Jonomoxete 3anobirt HeraTuBHUM
Hacnigkam [Ons OOBKINNA Ta 340pOB’s  Noden.
CumBon = Ha npogykti abo B  cynpoBigHin
AOKyMeHTaUjii BKadye Ha Te, WO npunag He MOXHa
yTUni3yBaTtu sk NoByTOBI BiAXoaMm, i Lo Noro noTpibHO
3gatm  Ha yTunisaudito OO BignNnoBigHOMO LEHTPY
300py Ta BTOPMHHOI NepepobKn eneKkTPUYHOro 1
€NeKTPOHHOro obnagHaHHs.

NMOPAOM LLOAOO EHEPIO3BEPEXEHHA

ECO (EKO): ue ctaHoapTHUIN LMKIT OYULLEHHS, SKWIA
niaxoauTb ANt MUTTSA CTOMOBOMO NOCyAy 3BUYANHOTO
piBHS 3abpyQHEHOCTI Ta sIKMM € HanedEeKTMBHILLO
NPOrpamoto 3 TOYKN 30pY CMOXUBAHHS efTeKTpOeHepril
Ta BOAM ANS Takoro nocyay.
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